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Όπισθεν ολοταχώς για το 
voucher των 600 ευρώ 

  Κάτι που ξεκινά στραβά…στραβά θα καταλήξει 
λέει ο σοφός λαός μας. Έτσι έγινε και με το 
περιβόητο πρόγραμμα τηλεκατάρτισης των 
600 ευρώ που ήταν το αντίδωρο προς τους 
επιστήμονες(δικηγόροι, γιατροί, μηχανικοί κλπ) 
που πλήττονται από τα μέτρα του κορωνοϊού. 
Η κυβέρνηση στην προσπάθειά της να γλιτώσει 
κάποια χρήματα από τον κρατικό κουμπαρά, 
πήρε πίσω τις αρχικές δεσμεύσεις για υπαγωγή στο 
800αρι, «θυμήθηκε» κάποιο ξεχασμένο κονδύλιο 
ΕΣΠΑ για επιμόρφωση και το θεώρησε καλή 
περίπτωση να «μορφώσει» και να αποζημιώσει τους 
πληττόμενους. Απ’ ότι φαίνεται όμως στράβωσε 
η δουλειά, αφού οι συνεχείς αντιδράσεις κυρίως 
των δικηγόρων, το μάλλον «στο πόδι» πρόγραμμα 
τηλεκατάρτισης με προβλήματα λειτουργικά που 
αυξάνονταν, αλλά και οι αιτιάσεις του ΣΥΡΙΖΑ 
και προσωπικά του Αλέξη Τσίπρα για σπατάλη 
χρημάτων και πάρτι των ΚΕΚ, ανάγκασαν 
τον Κυριάκο Μητσοτάκη να δώσει εντολή για 
όπισθεν ολοταχώς και απόσυρση του voucher των 
600 ευρώ. Από πού θα καλύψουν τα χρήματα 
που θα λάβουν τελικά οι επιστήμονες χωρίς 
τηλεκατάρτιση, τι θα γίνει με τις εργατοώρες αυτών 
που μέσα στο Πάσχα καταχώριζαν αιτήσεις στο 
σύστημα;;; Αναμένουμε απαντήσεις… 
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μεγαλομάρτυρος, Λαζάρου νεομάρτυρος

Εναλλάξ η κυκλοφορία από Πολύμυλο μέχρι Κλειδί, 
λόγω διαγραμμίσεων στην Εγνατία

Αποβλέποντας στην ομαλή και ασφα-
λή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την
πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, την
εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά
τις εργασίες διαγράμμισης του οδοστρώμα-
τος επί της ΕγνατίαςΟδού και στους δύο
κλάδους κυκλοφορίας των τμημάτων (Α/Κ)
Πολυμύλου- (Α/Κ)Βέροιας και (Α/Κ)Νησε-
λίου/Αλεξάνδρειας- (Α/Κ) Κλειδίου, καθώς
επίσηςκαιστουςΑνισόπεδουςΚόμβουςΠο-
λυμύλου–Βέροιας –Κουλούρας –Νησελί-
ου/Αλεξάνδρειας, ηΔιεύθυνσηΑστυνομίας
Ημαθίας αποφάσισε τον κατά περίπτωση
αποκλεισμό,τηςδεξιάςήτηςαριστερήςλω-
ρίδας κυκλοφορίαςσταπαραπάνω τμήματα
τηςΕγνατίαςΟδού,(Πολύμυλος-Κλειδί)από
τηνΤρίτη21-04-2020έωςτις31-08-2020.Οι
ρυθμίσεις ισχύουναπό τηνανατολή έως τη
δύσητουηλίου.

Μπορείοιεκκλησίεςναέμεινανκλειστέςαλλάάνοιξαν
οικαρδιές,στοφετινό«ΧριστόςΑνέστη»

ΟιπόρτεςτωνεκκλησιώνμπορείναήτανκλειστέςγιατονκόσμοκαιηφετινήΑνάστασηναμαςβρήκεμπροστά
στιςοθόνεςτωντηλεοράσεωνήτωνυπολογιστών,όμωςτοφετινό«ΧριστόςΑνέστη»ήταντοπιοσυγκινητικόκαιηχη-
ρό,πουακούστηκεποτέτοΠάσχα.Ήταντο«ΧριστόςΑνέστη»τηςελπίδας,τηςΑγάπης,τηςαλληλεγγύης,τηςπίστης
γιατοκαλύτεροπουθάρθει,μετάτηντηνπανδημίαπουχτύπησετηνανθρωπότητακαιτηνχώραμας.Ακόμακαιτο
«ΆγιοΦως»πουδενμοιράστηκε,έμοιαζεπιοφωτεινόστακαντήλιαπουάναψανμεπίστηστασπίτιαμας.

Οιγειτονιές,γιόρτασανμετοντρόποτουςκαιοκόσμοςμεαναμμένακεριάβγήκεσταμπαλκόνιατηςΒέροιας-και
όχιμόνο-έψαλαντο«ΧριστόςΑνέστη»καιαντάλλαξανευχέςγιαΥΓΕΙΑ,ενμέσωπυροτεχνημάτωνπουφώτισαντον
ουρανόκαιτιςκαρδιέςμας.

Μήνυση κατ΄ αγνώστου
από την ΚΕΔΑ Αλεξάνδρειας,

για βανδαλισμούς
σε δημοτικές εγκαταστάσεις
Μήνυσηκατ΄αγνώστου,προτίθεταινακάνειηΚΕΔΑΔήμου

Αλεξάνδρειας,
ΜετάτουςβανδαλισμούςστοναύλειοχώροτουΔημοτικού

ΑμφιθεάτρουκαιΚολυμβητηρίουτηςπόλης,κατάτηδιάρκεια
του τριημέρου τουΠάσχα.Συγκεκριμένα, άγνωστοιπαραβία-
σανκαι έσπασαντηνπόρτατηςκεντρικήςεισόδου,ξήλωσαν
φωτιστικές κολώνεςπεριμετρικά του αμφιθεάτρου και έσπα-
σανγλόμπουςκαιφωτιστικά.

Ηυπόθεσηερευνάταιαπότοτοπικόαστυνομικότμήμα.

Δ.Κούγκας:
«ΗσυχίαστηνΗμαθία

κατάτιςημέρεςτουΠάσχα»
Προβλεπόμενοι μικτοί έλεγχοι με την 

συνδρομή της Πυροσβεστικής 
ΟΑστυνομικόςΔιευθυντήςΗμαθίαςκ.ΔιονύσιοςΚούγκαςμίλησετη-

λεφωνικάστονΑΚΟΥ99.6καιστηνεκπομπήΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑγιατους
διενεργηθέντεςελέγχουςκαικάνονταςένανμικρόαπολογισμόεξήρετην
απόλυτησυνεργασία καισυμμόρφωση τωνπολιτών τηςΗμαθίας κατά
τις ημέρες τουΠάσχα, αφού δεν υπήρξαν ακραίες συμπεριφορές και
«παρατράγουδα», ενώυπογράμμισεότι έχουν γίνει μόλις 4συλλήψεις
από τηναρχή τωνμέτρωνστις13Μαρτίουγιαπαράβασηλειτουργίας
καταστημάτων λόγω κορωνοϊού στηνΗμαθία. Επίσης ο κ. Κούγκας
αναφέρθηκεστουςελέγχουςπουδιενεργήθηκαντηνΤρίτη21Απριλίου,
στηνευρύτερηπεριοχήτηςΒέροιας,απόμικτάσυνεργείατηςΕλληνικής
Αστυνομίαςμεσυνδρομή τηςΠυροσβεστικήςΥπηρεσίας.ΟΑστυνομι-
κόςΔιευθυντήςδιευκρίνισεότι προβλέπεταινασυνδράμειηΠυροσβε-
στικήΥπηρεσία μεπροσωπικό και μέσα, στοπλαίσιο εφαρμογής του
προσωρινούπεριορισμού κυκλοφορίας τωνπολιτών,προς αντιμετώ-
πισητουκινδύνουδιασποράςτουκορωνοϊού.Νασυμπληρώσουμεότι
παρόντεςκατάτηνδιαδικασίατωνελέγχωνήτανοΑστυνομικόςΔιευθυ-
ντήςΗμαθίαςκ.ΔιονύσιοςΚούγκας,οΔιoικητήςτηςΠυροσβεστικήςΥ-
πηρεσίαςΝ.Ημαθίαςκ.ΝικόλαοςΠαλαμούτηςκαθώςκαιοΑστυνομικός
Υποδιευθυντήςκ. ΒάϊοςΓούναρης,ΥποδιευθυντήςΔ/νσηςΑστυνομίας
Ημαθίας,εποπτεύονταςκαισυντονίζονταςτηνδιαδικασία.

Κιένακαλόνέο

Ηκαλήείδησητηςχθεσινήςημέρας,μετάαπόκαιρό…Σω-
τήρηςΤσιόδρας: «δεν έχει καταγραφεί κάποιος νέοςθάνατος
λόγωτουCovid-19στηχώραμαςτοτελευταίο24ωρο».
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Θρήνος στο
 Αγγελοχώρι 

από τον θάνατο της 
19χρονης Ιορδάνας 

Γαϊτανίδου
Ένα ακόμη νέο παιδί θρηνεί από τον καρκίνο η περιοχή μας. 

Πρόκειται για τη 19χρονη Ιορδάνα Γαϊτανίδου από το Αγγελοχώρι 
Νάουσας, που τη δεύτερη μέρα του Πάσχα έφυγε για το τελευταίο 
ταξίδι μετά από την άνιση μάχη που έδινε τον τελευταίο χρόνο.

Η κηδεία της έγινε σε στενό οικογενειακό κύκλο στην εκκλησία 
του χωριού.

Θλίψη στο ελληνικό χαντμπολ
Σκοτώθηκε σε τροχαίο παίκτης 

του Αερωπού Έδεσσας
Την ζωή του, σε τροχαίο δυστύχημα, 

έχασε χθες Τετάρτη 22/04 το πρωί ο Τάσος 
Μαυρόπουλος, ο οποίος αγωνιζόταν στον 
Αερωπό Έδεσσας ManDynamic.

Ο 22χρονος λίγο πριν από τις 6 το 
πρωί, έχασε τον έλεγχο του ΙΧ αυτοκινή-
του, το οποίο οδηγούσε και προσέκρουσε 
πάνω σε τείχους, στο 3ο χλμ Έδεσσας - 
Θεσσαλονίκης, κοντά στο Νοσοκομείο.

Οι άνδρες της Πυροσβεστικής τον απε-
γκλώβισαν, μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο, 
όμως εκεί κατέληξε υποκύπτοντας στα 
τραύματά του.

Ταξί έπεσε σε
 κανάλι μετά από 

σύγκρουση με Ι.Χ. 
στην Αλεξάνδρεια

Τροχαίο ατύχημα σημειώθηκε στην Αλεξάνδρεια το πρωί της 
Τετάρτης 22 Απριλίου 2020, στην Π.Ε.Ο. Αλεξάνδρειας – Βέροιας, 
στο ύψος περίπου της επιχείρησης του Κώστα Ναλμπάντη, όπου 
συγκρούστηκαν ένα Ι.Χ. και ένα ταξί. Από την σύγκρουση του ταξί 
βρέθηκε σε παράπλευρο κανάλι.

Τα δύο οχήματα υπέστησαν σοβαρές υλικές ζημιές, ευτυχώς δεν 
υπήρξαν τραυματισμοί.

Στο σημείο έφτασαν οι πυροσβέστες και η αστυνομία.

Από τις 6 Μαΐου έως τις 17 Οκτωβρίου 2020, 
η αρδευτική περίοδος για τις Δημοτικές Ενότητες Απ. Παύλου, 
Βεργίνας και Μακεδονίδος

 
 Με ένα και μοναδικό θέμα συνεδρίασε χθες Τετάρτη, το πρωί, δια περιφοράς, το  Δημοτικό  Συμβού-

λιο Βέροιας. Όπως ανέφερε το  εισηγητικό σημείωμα του δημάρχου Κώστα Βοργιαζίδη, προκειμένου να 
προχωρήσει ο Δήμος στις προβλεπόμενες

διαδικασίες πρόσληψης υδρονομέων άρδευσης, με σκοπό τη διανομή των αρδευτικών υδάτων και τη 
φύλαξη των αρδευτικών έργων του Δήμου στις Δημοτικές Ενότητες Απ. Παύλου, Βεργίνας και Μακεδο-
νίδος, καθόριζε την αρδευτική περίοδο για το έτος 2020, από 27-4-2020 έως 7-10-2020 (5 μήνες και 11 
ημέρες).

Οι επικρατούσες όμως καιρικές συνθήκες καθώς και οι μετεωρολογικές προβλέψεις για
συνεχόμενες βροχοπτώσεις μέχρι το τέλος Απριλίου αλλά και η ανάγκη για ύδρευση καλλιεργειών 

μέσα στο μήνα Οκτώβριο (ακτινίδια κλπ), καθιστούν απαραίτητη την τροποποίηση της απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου και τον επανακαθορισμό της αρδευτικής περιόδου για το τρέχον έτος.

Στη συνεδρίαση προτάθηκε  να καθορισθεί εκ νέου, συνολικά για όλες τις παραπάνω Δημοτικές Ε-
νότητες και εγκρίθηκε η  τροποποίηση που  καθορίζει την αρδευτική περίοδο του 2020 για τις Δημοτικές 
Ενότητες Απ.Παύλου, Βεργίνας και Μακεδονίδος του Δήμου Βέροιας, από τις 6 Μαίου έως τις  17 Οκτω-
βρίου, δηλαδή  5 μήνες και 11 ημέρες.

40 εκ. ευρώ για τον εξοπλισμό Νοσοκομείων και Κέντρων 
Υγείας, από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Στον εξοπλισμό των δομών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας προχωρά η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, μέσω ευρωπαϊκών πό-
ρων, μετά την υπογραφή της σχετικής απόφασης από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα.

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας διαθέτει συνολικά κονδύλια 40 εκατομμυρίων ευρώ, για τα νοσοκομεία και κέντρα υγείας της περιοχής, που ανήκουν 
στην 3η και 4η Υγειονομική Περιφέρεια.

«Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο για το Εθνικό Σύστημα Υγείας, η Περιφέρεια, αξιοποιώντας τους ευρωπαϊκούς πόρους που διαθέτει συμβάλλει με κάθε 
μέσο στην ενίσχυση του έργου του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, στην αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών στα νοσοκο-
μεία και τα κέντρα υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας και στη θωράκιση της δημόσιας υγείας. Διαθέτουμε 40 εκ. ευρώ για την προμήθεια ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού για τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και την αναβάθμιση των υποδομών των κέντρων υγείας και των νοσοκομείων της Κεντρικής 
Μακεδονίας. Μέσα από αυτή την πρόσκληση θα υλοποιηθούν και επενδύσεις, που είναι αναγκαίες για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της πανδημίας του 
κορονοϊού. Στεκόμαστε αρωγοί στη μεγάλη εθνική προσπάθεια να αντιμετωπίσουμε την υγειονομική κρίση και ταυτόχρονα να ενισχύσουμε το Εθνικό Σύ-
στημα Υγείας, που με αφορμή και την πανδημία του κορονοϊού απέδειξε την αξία του. Μετά την πανδημία του κορονοϊού έχουμε την ευθύνη να ενισχύσουμε 
περαιτέρω το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης ζητημάτων δημόσιας υγείας, με μέσα για κάθε α-
νάλογο ενδεχόμενο στο μέλλον, αναγνωρίζοντας την αυταπάρνηση με την οποία αντιμετώπισε μια πρωτόγνωρη κρίση και κράτησε την κοινωνία μας όρθια», 
επισήμανε ο κ. Τζιτζικώστας.

Σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση, οι δομές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας φροντίδας υγείας της Κεντρικής Μακεδονίας θα αποκτήσουν τεχνολο-
γικό εξοπλισμό υποστήριξης υπηρεσιών υγείας, αναλώσιμα είδη, όπως αναπνευστήρες, ειδικό ρουχισμό προστασίας και λοιπά μέσα προφύλαξης, όπως 
προστατευτικές μάσκες, γάντια, γυαλιά κ.ά., kit για διαγνωστικά τεστ, φαρμακευτικά είδη, ιατρικά αέρια κ.ά., καθώς και υπηρεσίες εργαστηρίων για την πα-
ραγωγή προστατευτικών ειδών και υπηρεσίες απολύμανσης ασθενοφόρων και χώρων υγείας.

Οι προτάσεις χρηματοδότησης θα υποβληθούν αποκλειστικά από τις δυο Υγειονομικές Περιφέρειες (3η και 4η).
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ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
06:30, 10:00, 13:00, 17:30, 20:00
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-AΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ
07:00, 10:00, 14:30, 17:30, 20:00.

ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ
07:00, 08:30 , 11:20, 12:00, 15:45, 19:00, 21:15.
NΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ
06:05, 07:30, 09.30, 12:30, 17:00, 19:30.

ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
16:00
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ ΤΟΠΙΚΟ
12:30
Tηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 
2331023334,Τηλ. Επικοινωνίας 
Υπεραστικών Γραμμών: 2331022342.

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. 

Kηδεύτηκε την Τρίτη 21 Απρι-
λίου 2020 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας 
ο Παναγιώτης Γεωρ. Πρατσουλά-
κης σε ηλικία 89 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Kηδεύτηκε την Τρίτη 21 Απρι-
λίου 2020 στις 10.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας ο Βασίλειος Κουγι-
ουμτσίδης σε ηλικία 76 ετών.

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΕΣ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 22 Α-

πριλίου 2020 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Στέφανος Στερ. 
Τσολόπουλος σε ηλικία 66 ετών.

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 22 Α-
πριλίου 2020 στις 9.30 π.μ. Μετά 
από επιθυμία του ιδίου ακολούθη-
σε αποτέφρωση στην Ριτσώνα Εύ-
βοιας του Κυριάκου Χατζηκυριά-
κου σε ηλικία 77 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Kηδεύτηκε την Τρίτη 21 Απριλί-
ου 2020 στις 5.15 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης  στο 
Π. Σκυλίτση η Βαϊτσα Ανδρέου σε 
ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Kηδεύτηκε την Μ. Πέμπτη 16 
Απριλίου 2020 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Δέσποινα Τσα-
χουρίδου σε ηλικία 93 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Kηδεύτηκε το Μ. Σάββατο 18 
Απριλίου 2020 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Βασίλειος Παν. 
Μήτσης σε ηλικία 56 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Kηδεύτηκε την Τετάρτη 22 Απρι-
λίου 2020 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας  ο Γεώργιος Νικό-
πουλος σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗ

Kηδεύτηκε την Μ. Παρασκευή 
17 Απριλίου 2020 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Άννα Κα-
βαργύρη σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Kηδεύτηκε την Τρίτη 21 Απριλί-
ου 2020 στις 10.30 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Βέροιας η Ολυμπία Νικ. Βεργιώ-
του - Ακρίβου σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Kηδεύτηκε την Τετάρτη 22 Απρι-
λίου 2020 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας η Ευγενία Γεωργ. 
Μεντανίδου σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Kηδεύτηκε την Δευτέρα 20 Α-
πριλίου 2020 στις 10.30 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου στον 
Τρίλοφο Ημαθίας ο Αργύριος Δημ. 
Γεωργιάδης σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Kηδεύτηκε την Δευτέρα 20 Α-
πριλίου 2020 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αποστόλων στην 
Λευκόπετρα Ημαθίας ο Παναγιώ-
της Θεοφ. Μαργαριτίδης σε ηλικία 
75 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

 Πέμπτη 23-4-2020
16:30-21:00 ΚΑΛΟΥΔΗΣ 

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΜΟΡΑΒΑ 3 (έ-
ναντι ΙΚΑ) 23310-27507

16:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ ΛΕΩΦ. ΣΤΡΑΤΟΥ 27 23310-23360
16:30-21:00 ΣΙΜΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 23310-73124
21:00-08:30 ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΙΕΡΙΩΝ 44 23310-

26914

Φαρμακεία

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Μεγάλα 
στοκ στις επιχειρήσεις τροφοδοσίας 

και εστίασης μετά την 
αναστολή λειτουργίας των 

καταστημάτων λόγω της πανδημίας 
Τη μεσολάβηση του 

Υπουργείου Ανάπτυξης 
προκειμένου οι μεγάλες 
πολυεθνικές να δέχονται 
από τις επιχειρήσεις 
τροφοδοσίας και εστία-
σης επιστροφές προϊό-
ντων που δεν μπορούν 
εκ των πραγμάτων να 
απορροφηθούν από την 
καταναλωτική αγορά λό-
γω της αναστολής λει-
τουργίας των καταστη-
μάτων εστίασης, ζητάει 
με σχετική Ερώτησή του 
στη Βουλή ο Αν. Γεν. 
Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ 
και Βουλευτής Ημαθίας 
κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Όπως σημειώνει ο Βουλευτής, τα στοκ στις επιχειρήσεις τροφοδοσίας και εστίασης εν 
μέσω της πανδημίας του κορωνοϊού είναι μεγάλα, παρά τα έκτακτα μέτρα της Κυβέρνησης 
με σχετική ΠΝΠ για τη διασφάλιση της τροφοδοσίας της αγοράς. Λόγω δε της ευπάθειας 
των συγκεκριμένων προϊόντων, καθίσταται απαγορευτική τη δυνατότητα κατανάλωσής 
τους μετά από διάστημα λίγων ημερών.

Τονίζει δε ότι το γεγονός αυτό θα προκαλέσει σημαντικό οικονομικό πρόβλημα σε 
αρκετές επιχειρήσεις του κλάδου, καθώς, πέραν ελαχίστων εξαιρέσεων, οι μεγάλες πολυ-
εθνικές τροφίμων δεν παραλαμβάνουν πίσω τα προϊόντα που διέθεσαν στις επιχειρήσεις 
τροφοδοσίας και αυτές με τη σειρά τους διέθεσαν στα καταστήματα εστίασης.

Εναλλακτικώς, ο κ. Τσαβδαρίδης ζητάει από το Υπουργείο να ασκήσει πιέσεις προ-
κειμένου οι πολυεθνικές εταιρίες να αντικαταστήσουν στις επιχειρήσεις τροφοδοσίας τα 
ληγμένα προϊόντα που θα βρίσκονται σε στοκ, παρέχοντας φρέσκα προϊόντα ίσης αξίας, 
αμέσως μετά τη λήξη των περιοριστικών μέτρων, προκειμένου να ισορροπηθεί η συντελε-
σθείσα ζημία. 

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ε.Γ.Σ. Νάουσας «Ζαφειράκης», εκφράζει τη βαθιά του 

θλίψη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια για την απρόσμενη απώλεια του 
22χρονου αθλητή χάντμπολ του «Αερωπού» Έδεσσας, Τάσου Μαυρό-
πουλου.  

Ο Τάσος, τα προηγούμενα χρόνια, αγωνίστηκε και στο τμήμα χά-
ντμπολ του δικού μας συλλόγου, τιμώντας τη φανέλα του «Ζαφειράκη». 

Τον διέκρινε το ήθος και η αγωνιστικότητα του. Συλλυπητήρια στους οικείους του και  
στην οικογένεια του «Αερωπού» Έδεσσας!

Η πρόεδρος                         O Γεν. Γραμματέας
 Δέσποινα Ράλλη                       Νίκος Μπάμπος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ
  Το Διοικητικό Συμβούλιο  της ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΟΣ ΚΥΡΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ, ευχα-

ριστεί από καρδιάς όσους βοήθησαν  με τις προσφορές τους, να ετοιμαστούν τα δέματα που 
παρέλαβαν ευάλωτες οικογένειες της πόλης μας. 1) Τους καφέδες Γιάγκογλου για τα 130 πακε-
τάκια καφέ.2) Την κ. Έφη Τροχοπούλου για τις 120 εξάδες αυγά.

3) Την κ. Γκαμπέση Βούλη για τα εξήντα μονόλιτρα λάδι.
4) Την οικ. Γιάννη και Ζωής Νάκη για τα εξήντα κιλά αλεύρι
5) Τους συγγενείς της Παρασίδου Ελένης για τα 20 κιλά ζάχαρη, 10 κιλά μακαρόνια,30 κιλά 

αλεύρι, 12 κιλά κριθαράκι, 10 κιλά φιδέ κ.ά
6) Το 3ο σύστημα δασοπροσκόπων για τα 100 κιλά ζυμαρικά,  50 κιλά όσπρια, 30 κιλά ρύ-

ζι,30 γάλατα εβαπορέ20 κιλά ζάχαρη, κ.ά
Ακόμη το Δ.Σ θέλει να ευχαριστήσει τους παλαιούς προσκόπους Βέροιας και τα ενήλικα 

μέλη του 3ου Συστήματος Δασοπροσκόπων που προσφέρθηκαν να βοηθήσουν στη διανομή 
των δεμάτων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου 

Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν  για την ευγενική 
τους προσφορά:

1) Την κ. Βιβή Κουσαή για τη δωρεά των 200 ΕΥΡΩ , για 
ένα πλήρες γεύμα στη μνήμη της αγαπημένης της θείας Ελι-
σάβετ ( Βούδας ) Χατζηνικολάκη, για τη γιορτή της.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ για τις 
ανάγκες του συσσιτίου.

3) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε κιλά αλεύρι.
4) Ανώνυμη κυρία για το ένα κιλό κιμά και ένα λίτρο λάδι.
5) Ανώνυμη κυρία για τα δέκα κοτόπουλα.
6) Ανώνυμο κύριο για τα 6 δοχεία  Χ 17  λίτρα λάδι.
7) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κοτόπουλα, σοκολατάκια, 

μπισκότα, γλυκά.
8) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι.
9) Την κ. Δημητρακάκη  Χαρούλα  για  τα  έξι  κιλά  κιμά,  

οκτώ κοτό-πουλα , πέντε κιλά κριθαράκι, πέντε κιλά μακαρό-
νια, στη μνήμη  Δημητρακάκη Ιωάννη.

10)Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά ρύζι.
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Με ανησυχία 
διαβάζουμε την 
ανακοίνωση του 
Συνδέσμου Ημε-
ρήσιων Περιφε-
ρειακών Εφημε-
ρίδων (ΣΗΠΕ) 
ότι εν μέσω της 
π ρ ωτο φ α ν ο ύ ς 
υγειονομικής κρί-
σης που περνάει 
η χώρα, η κυβέρ-
νηση διαμοίρασε 
11εκ ευρώ χωρίς 
να τηρηθούν οι 
προϋποθέσε ι ς 
που διασφαλί-
ζουν διαφάνεια 
κα ι  ι σόρροπη 
κατανομή των δι-
αφημιστικών κον-
δυλίων. Ο Σύνδε-
σμος, εκφράζει δικαίως τον φόβο,  να εξελιχθεί η 
κατανομή της κρατικής διαφημιστικής καμπάνιας 
για τον κορωνοϊό, σε «πάρτι» πολιτικής συναλ-
λαγής και απευθείας αναθέσεων διαφημιστικών 
δαπανών με αδιαφανείς όρους. Είτε σε κεντρικό 
πολιτικό επίπεδο, είτε σε επίπεδο αυτοδιοίκησης. 

Θυμίζουμε ότι η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ θέσπισε 
τη δημιουργία και τήρηση Μητρώου Επιχειρήσε-
ων Ηλεκτρονικών Μέσων Ενημέρωσης, για την 
αντιμετώπιση της ανομίας στο διαδίκτυο, ενώ η 
κατανομή της κρατικής διαφήμισης, τηρούσε την 
ποσόστωση καταβολής του 70% για τα Μέσα 
πανελλαδικής εμβέλειας και του 30% υπέρ των 
Μέσων της περιφέρειας. Όμως, όπως καταγγέλ-
λει και ο ΣΗΠΕ, η Κυβέρνηση όχι μόνο δεν εφάρ-
μοσε την ποσόστωση του 30% υπέρ του Περιφε-
ρειακού Τύπου, αλλά η δαπάνη διακινήθηκε μέσω 
ιδιωτικής διαφημιστικής εταιρείας, χωρίς οι σχε-
τικές αναθέσεις να αναρτηθούν στη «Διαύγεια». 

Επιπλέον,  θα έπρεπε εδώ και 7 μήνες να έχει 
αποδοθεί ποσό 4εκ. ευρώ, εγγεγραμμένο στον 
προϋπολογισμό του 2019 από το πρόγραμμα 
Ενίσχυσης του Τύπου (2019-2023).  Κάτι που είχε 

νομοθετήσει και υλοποιούσε η κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ, με προϋπολογισμό 16 εκ. για την ενί-
σχυση των Περιφερειακών ΜΜΕ (έντυπων και η-
λεκτρονικών), που δίνουν καθημερινή «μάχη»  ε-
νημέρωσης  αλλά και επιβίωσης, στον τόπο τους.

Ο ΣΥΡΙΖΑ εκτιμά πως η ενίσχυση πρέπει να 
δοθεί αποφασιστικά, ώστε να στηριχθεί και να 
συνεχιστεί απρόσκοπτα ο αγώνας του Τύπου για 
ενημέρωση των πολιτών. Πρέπει όμως,  κόμματα 
και πολίτες να γνωρίζουν ποιος παίρνει τι. Αυτό 
για μας, είναι αδιαπραγμάτευτο, καθότι το μείζον 
πρόβλημα δεν είναι ότι η κυβέρνηση προχωρά 
σε επιλεκτική ενίσχυση του Τύπου με πρόσχημα 
τον κορωνοϊό, αλλά ότι το πράττει εκτός θεσμικού 
πλαισίου και στο σκοτάδι.

Και αυτό αποτελεί μέγα θέμα Δημοκρατίας και 
πολυφωνίας. Γι’ αυτό επιμένουμε και συνεχίζουμε 
να ρωτάμε, ποια κριτήρια και όροι τηρήθηκαν 
στην κατανομή του κρατικού κονδυλίου και πότε 
θα ανακοινωθούν τα μέτρα στήριξης που αναμέ-
νουν εναγωνίως τα περιφερειακά ΜΜΕ;  

Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ

Φρόσω Καρασαρλίδου: 
«Πάρτι» στο σκοτάδι από 
την  Κυβέρνηση για την  

κατανομή διαφημιστικών 
κονδυλίων 11 εκ. ευρώ

-Τηρήθηκαν οι όροι υπέρ των  
Περιφερειακών  ΜΜΕ;

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
Απαγόρευση αλιείας σε 

ποτάμια και λίμνες της Ημαθίας
Ανακοινώνεται προς  όλα τα μέλη του συλλόγου, ότι σύμφωνα με απόφαση του αντιπεριφερειάρχη 

περιφερειακής ενότητας Ημαθίας, απαγορεύεται η αλιεία με κάθε μέσο και εργαλείο, στους ποταμούς της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (Αξιό, Αλιάκμονα, Λουδία, Γαλλικό, Εδεσσαίο, Στρυμόνα και Αγγίτη), 
καθώς και στις τεχνητές λίμνες του ποταμού Αλιάκμονα: Σφηκιάς, Ασωμάτων και Αγίας Βαρβάρας, στις 
φραγμαλίμνες και λιμνοδεξαμενές της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας, καθώς και σε όλα τα ρέοντα ύδατα 
δηλαδή ρυάκια, ποτάμια χείμαρροι, που καταλήγουν άμεσα στις τεχνητές λίμνες και σε απόσταση 1000 μέ-
τρων από το σημείο εκβολής τους) με σκοπό την ενίσχυση των φυσικών αποθεμάτων τους και την μείωση 
του κινδύνου εξαφάνισης αυτών. Η απαγορευτική περίοδος αρχίζει από την 23η Απριλίου 2020 μέχρι και 
την 6η Ιουνίου 2020.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος 

 ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

«Η απόλυτη δικαίωση των θέσεων της 
Ολομέλειας και των Δ.Σ. των δικηγορικών 
συλλόγων της χώρας ήρθε με την απόσυρ-
ση του περίφημου voucher των 600 ευρώ 
από την κυβέρνηση», δήλωσε ο πρόε-
δρος του δικηγορικού συλλόγου Βέ-
ροιας Φώτης Καραβασίλης στον ΛΑΟ 
λίγα λεπτά μετά την ανακοίνωση από τον 
υπουργό κ. Βρούτση. Είχε προηγηθεί λί-
γες ώρες πριν η τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχε ο κ. Καραβασίλης με τους Ζήση 
Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη στα 
ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ και μίλησε για ξεκά-
θαρο εμπαιγμό του κλάδου με τα voucher 
των 600 ευρώ και το «κρέμασμα» των δικηγόρων, 
αφού δεν καταβλήθηκαν παρά μόνο σε ελάχιστους 
τα χρήματα που είχε δεσμευθεί για την Μ. Εβδομάδα 
ο κ. Βρούτσης. Ο κ. Καραβασίλης είχε αφήσει ανοι-
χτό το ενδεχόμενο για πιθανές κινητοποιήσεις λόγω 
των δυσμενών εξελίξεων για τους δικηγόρους, που 
πήρε μάλλον υπόψη της η κυβέρνηση όπως και το 
αρνητικό κλίμα που δημιουργήθηκε και απέσυρε το 
πρόγραμμα τηλεκατάρτισης. 

Ο πρόεδρος των δικηγόρων της Ημαθίας στην 
συνέχεια της επικοινωνίας του με τον ΑΚΟΥ 99.6, δι-
ευκρίνισε ότι σε καμία περίπτωση δεν ανοίγουν τα δι-
καστήρια της χώρας στις 27 Απριλίου, όπως έχει λαν-
θασμένα περάσει στο ευρύ κοινό. Το μόνο που ξεκινά 
την ερχόμενη Δευτέρα είναι η διαδικασία εγγραφής 
προσημείωσης υποθήκης σε ακίνητα και αφορά κυ-
ρίως τις τράπεζες που θέλουν να χορηγήσουν δάνεια 
για να διασφαλίσουν την απαίτηση τους. Δυστυχώς, 

όπως τόνισε ο πρόεδρος, αυτή η διευκρίνιση πέρασε 
στα ψιλά γράμματα με αποτέλεσμα να δημιουργη-
θεί η λανθασμένη εντύπωση ότι ξεκινούν δίκες και 
ακροατήρια την ερχόμενη εβδομάδα. Η εικόνα που 
μεταφέρθηκε από την ηγεσία του υπουργείου στην 
Ολομέλεια για την έναρξη των δικαστηρίων δεν είναι 
ακόμη ασφαλής, αφού απαιτείται πρώτα το πράσινο 
φως των ειδικών. Ο σχεδιασμός κάνει λόγο για στα-
διακή επανεκκίνηση γύρω στις 10 Μαΐου και φυσικά 
όχι με διαδικασίες στο ακροατήριο. Κάτι τέτοιο, που 
κυρίως αφορά τα ποινικά δικαστήρια, υπολογίζεται 
σύμφωνα με τον κ. Καραβασίλη στο τέλος Ιουνίου. Η 
απόφαση όμως της Ολομέλειας είναι απόλυτη να δια-
φυλάξουμε την υγεία των δικηγόρων και του κόσμου. 
«Αν δεν διασφαλιστεί η υγεία των διαδίκων και του 
κοινού δεν θα επιστρέψουμε στις δικαστικές αίθουσες 
για να συνωστιστούμε με κίνδυνο της ζωής μας», είπε 
χαρακτηριστικά ο κ. Καραβασίλης.

Zήσης Μιχ. Πατσίκας

Φ. Καραβασίλης: «Δικαίωση των 
θέσεων των δικηγορικών συλλόγων 
η απόσυρση του voucher των 600€»

«Δεν ανοίγουν τα δικαστήρια στις 27 Απριλίου! Ξεκινούν μόνο οι 
προσημειώσεις για τις τράπεζες. Αν δεν διασφαλιστεί η υγεία των διαδίκων 

και του κοινού δεν θα επιστρέψουμε στις δικαστικές αίθουσες»
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Ε.Κ.Κ. - Ειρηνικό 
Κίνημα Κορονοποιών
Φορώντας τα καλά τους επισκέφθηκαν oi  Κορονοποιοί 
τους εκπροσώπους της Πολεμικής Βιομηχανίας
-Καλημέρα τι κάνετε;
-Τι να κάνουμε. Στο καθήκον
-Τάνκς οπλοπολυβόλα, νάρκες,  χειροβομβίδες, 
βόμβες παντός τύπου, πύραυλοι, 
υποβρύχια, αεροπλανοφόρα, εκτοξευτές, μπαζούκας…
 
-Καλά. Και πορτοκαλάδα πότε πίνετε;
-Εμείς; απάντησαν..
-Όχι εσείς. Οι εαυτοί σας, είπαν οι κορονοποιοί.

Έτσι έκλεισε η συνάντηση.
Και τώρα τι θα τα κάνουμε είπαν αυτοί ; 
Διεκόπησαν οι πόλεμοι, 
οι δικτατορίες, οι εχθροπραξίες… 
Προς τα που θα «εκστρατεύσουμε»;   

Επικράτησε σιγή ώσπου
ο  Αμερικανικοσοβιετικόευρωπαϊκόκινεζικός 
υπεύθυνος δήλωσε…
-Αγαπητοί μου,
υπάρχει ένας μεγάλος κίνδυνος. 
Με την παύση των πολέμων 
να έχουμε κοινωνίες αρτιμελείς και φιλήσυχες
δίχως αναπήρους, τυφλούς, σακάτηδες, χήρες,  
λεηλατημένες γειτονιές, ορφανά, ορφανές κλπ. 
να υπάρξει ο κίνδυνος  μιας ήρεμης και ειρηνικής κοινωνίας
η οποία δεν θα έχει ανάγκη τα εμπορεύματά μας.
Κι εμείς τότε τι θα πούμε στα παιδιά μας;
Θα δηλώσουμε άνεργοι; Θα καταταγούμε 
στα αδρανή υλικά;
Και όλα αυτά που προετοιμάσαμε τι θα γίνουν;
Αυξήσαμε την παραγωγή  μας
για να ανταποκριθούμε στις ανάγκες , 
των αδελφοκτόνων κινημάτων, 
τις δικτατορίες, 
τους χωρισμούς κρατών,
τα καμένα δάση, τις δηλητηριάσεις ποταμών.
Κατορθώσαμε μ` όλα αυτά 
να διαταράξουμε την ισορροπία του Κόσμου…
και τώρα τι θα κάνουμε; Θα προκηρύξουμε καλλιστεία 
πυρομαχικών;

-Όχι, όχι . Ελάτε στη ζούγκλα τους είπε ένας αφρικανός.
-Τι να κάνουμε στη ζούγκλα απάντησε ο Πρόεδρος
 των Πολεμικών Βιομηχανιών.
-Θα σας πάμε στα λιοντάρια, στους τίγρεις στους
 κροκόδειλους.
Θα χαρείτε. Τόσο καιρό έχετε να δείτε τους 
συγγενείς σας!!!

Γιάννης Ναζλίδης

Στη 2η τηλεσύνοδο μεταξύ του Υφυπουργού  
Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λευτέρη Αυγενάκη  
και  όλων των Διοικήσεων των Εθνικών Αθλητι-
κών Κέντρων της χώρας, που  εποπτεύονται από 
τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, συμμετείχε ο 
πρόεδρος Γιώργος Μιχαλιάς και τα μέλη (τακτικά 
και αναπληρωματικά) της επιτροπής διοίκησης του 
Ε.Χ.Κ.Σελίου.

Σκοπός της τρίωρης τηλεδιάσκεψης, την Μ.Τε-
τάρτη 15 Απριλίου, με περισσότερους από 100 
συμμετέχοντες, ήταν η πανελλαδική προετοιμασία 
για την επανεκκίνηση της λειτουργίας των αθλητι-
κών υποδομών και οι προτάσεις για την κλιμάκω-
ση δράσεων μόλις επιτραπεί η αθλητική δραστηρι-
ότητα από την ειδική επιτροπή των επιστημόνων,.

Ο Υφυπουργός Αθλητισμού συνεχάρη τους 
προέδρους και τα μέλη των διοικήσεων, τακτι-
κά και αναπληρωματικά, τα οποία παρότι προ-
σφέρουν αμισθί τις υπηρεσίες τους, δουλεύουν 
επαγγελματικά και με συνέπεια, τιμώντας την ε-
μπιστοσύνη του Πρωθυπουργού και τη δική του. 
Σημείωσε ότι εκπροσωπούν διοικητικά και ως 
«δορυφόροι» την αθλητική πολιτική στα μέρη τους 
και πρέπει να αποτελούν σημείο αναφοράς για τις 
κατά τόπους, αθλητικές δράσεις αφήνοντας θετικό αποτύπωμα στην 
τοπική κοινωνία με τη δραστηριότητα και τη διαχείριση των αθλητικών 
υποδομών.

Στη συνέχεια, ο κ. Αυγενάκης, αναφέρθηκε αναλυτικά στα γρήγορα 
αντανακλαστικά του Υφυπουργείου και στη σειρά προληπτικών ενερ-
γειών που έγιναν προτού καν κλιμακωθεί στη χώρα μας ο Covid-19 
(απολυμάνσεις εγκαταστάσεων, επιστολή σε Δήμους να πράξουν το ίδιο, 
πρόβλεψη για κεκλεισμένων των θυρών αγώνες, μέριμνα εξαίρεσης των 
προετοιμαζόμενων για τους Ολυμπιακούς Αγώνες από τα μέτρα απαγό-
ρευσης των άσκοπων μετακινήσεων προτού καν να το ζητήσει η ΔΟΕ) 
και ζήτησε την ίδια επαγρύπνηση και ταχύτατα αντανακλαστικά από ό-
λους όταν θα επιτραπεί η επανεκκίνηση των αθλητικών δραστηριοτήτων 
στη χώρα.

 Ο Υφυπουργός Αθλητισμού στάθηκε και στις διαδικτυακές καμπάνιες 
του προγράμματος «Ζήσε Αθλητικά» του Υφυπουργείο Αθλητισμού, 
που προωθούν τις βασικές αρχές του αθλητισμού, τον εθελοντισμό και 
την αλληλεγγύη και επιβραβεύτηκαν από τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο 
Μητσοτάκη, σε χτεσινή τηλεδιάσκεψη με Ολυμπιονίκες και Πρωταθλη-
τές. Στις δράσεις για την αιμοδοσία ανά την επικράτεια, αλλά και στις 
δημοπρασίες αθλητικών ενθυμίων Ολυμπιονικών και Πρωταθλητών, 
που ξεκίνησαν με τη φανέλα του Νίκου Γκάλη και τα γάντια του Μιχάλη 
Ζαμπίδη και συνεχίζονται με ενθυμήματα των Τσιτσιπά, Σάκκαρη, Ράτζα 
κ.ά. Τα έσοδα από τις δημοπρασίες, ως γνωστόν, θα κατατίθενται στον 
ειδικό λογαριασμό για την ενίσχυση του Δημοσίου Συστήματος Υγείας 
στον αγώνα ενάντια στον κορωνοϊό.

Αναφορά έγινε και στη συμφωνία με τον Υπουργό Εργασίας και Κοι-
νωνικών Υποθέσεων, Γιάννη Βρούτση για τα κοινωφελή προγράμματα 
του ΟΑΕΔ, μέσω των οποίων θα απορροφηθούν στα ΕΑΚ 249 εργαζό-
μενοι, διαφόρων ειδικοτήτων και 350 γυμναστές σε 147 δήμους. 

Ο κ. Αυγενάκης, κατόπιν, επανέλαβε το σύνθημα «να μετατρέψουμε 
την κρίση σε ευκαιρία» και ο λόγος πέρασε στις διοικήσεις για προτάσεις 
και παρατηρήσεις επί πακέτου δράσεων μόλις ο αγώνας ενάντια στον 
κορωνοϊό καταστεί νικηφόρος, τόσο για την περαιτέρω αναβάθμιση των 
εγκαταστάσεων προς όφελος της αθλητικής οικογένειας όσο και για να 
«ανοίξουν» περισσότερο στις τοπικές κοινωνίες:

Επιγραμματικά, αποφασίστηκαν τα εξής:
- Γενναία έκπτωση των ΕΑΚ προς τα ερασιτεχνικά σωματεία για τη 

χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων τους πρώτους μήνες λειτουργίας 
μετά τον κορωνοϊό

- Περιοδείες αθλητών ανά την επικράτεια, στο πλαίσιο του προγράμ-
ματος «Ζήσε Αθλητικά», με εκδηλώσεις στα ΕΑΚ, σε επιμέρους δήμους 
κάθε νομού και σε σχολικές μονάδες με έμφαση στην εξοικείωση της 
κοινωνίας και σε λιγότερο δημοφιλή αθλήματα

- Δωρεάν χρήση των εγκαταστάσεων από ΑμεΑ
- Τηλεημερίδα για την επανεκκίνηση του αθλητισμού, τον εθελοντισμό 

και την αλληλεγγύη ως βασικές αξίες του, την αναβάθμιση των αθλητι-
κών εγκαταστάσεων, την ενίσχυση των τοπικών οικονομιών και τη βελτί-
ωση της ποιότητας ζωής των πολιτών

- Ψηφιακός μετασχηματισμός όλων των υποδομών της ΓΓΑ
- Φιλοξενία των Επιχειρησιακών, Εργασιακών και Κλαδικών πρωτα-

θλημάτων
- Καλοκαιρινά αθλητικά καμπ για μικρά παιδιά
- Εβδομάδα κοινού και εβδομάδα μαθητών, με δωρεάν χρήση των 

εγκαταστάσεων
- Street Games
 Ο Υφυπουργός Αθλητισμού, συνοψίζοντας, αναφέρθηκε:
- Στο πρόγραμμα ανακύκλωσης που θα εφαρμοστεί σε κάθε εγκατά-

σταση, με τα έσοδά του να χρηματοδοτούν το πρόγραμμα «Ζήσε Αθλη-
τικά»

- Στον «Πέλοπα», που σε συνεργασία με την ΚΕΔΕ δημιουργείται το 
μητρώο κάθε αθλητικής υποδομής στη χώρα μας

- Στην κουλτούρα της νέας ποιότητας ζωής που καλλιεργείται (άθλη-
ση, υγιεινή διατροφή, όχι κάπνισμα και αλκοόλ) 

- Και σε άλλες πρωτοβουλίες του Υφυπουργείου με ευρωπαϊκά και 
εγχώρια προγράμματα υπό σύσταση, τα οποία θα βελτιώσουν ακόμα 
περισσότερο την καθημερινότητα της αθλητικής οικογένειας και της 
κοινωνίας, δίνοντας μεγαλύτερη ώθηση στον μαζικό ερασιτεχνικό αθλη-
τισμό.

 Οι διοικήσεις των δύο αθλητικών κέντρων, τέλος, μετέφεραν τη μεγά-
λη ικανοποίηση των τοπικών αθλητικών κοινοτήτων για την ένταξη όλων 
των φορέων τους στα Μέτρα Στήριξης για επιχειρήσεις και φυσικά πρό-
σωπα και στάθηκαν στο γεγονός ότι για πρώτη φορά η Πολιτεία δείχνει 
τέτοια άμεση μέριμνα, ενώ εξήραν και την αποτελεσματικότητα, γενικότε-
ρα, των μέτρων της Κυβέρνησης για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού.

Ευχαριστήριο της 
«Πρωτοβουλίας για το Παιδί»

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχα-
ριστεί θερμά:

1.Το 2ο Σύστημα Αεροπροσκόπων Βεροίας και την αρχηγό 
του Αργυρώ Πιστοφίδου, για τη συγκέντρωση και γιορτινή προ-
σφορά τροφίμων (ζυμαρικών, οσπρίων, γάλακτος, ελαιόλαδου 
και σαλτσών).

2.Το κατάστημα SPAR  ΜΑΖΙ MARKETS, του κ. Παύλου Σαρ-
ρημιχαηλίδη και την Εύξεινο Λέσχη Βεροίας, για τη συγκέντρωση 
και τη γιορτινή προσφορά τροφίμων (ζυμαρικών, γάλακτος, 
οσπρίων, αλλαντικών, αρνιού) και απορρυπαντικών πλυντηρίου 
ρούχων.

3.Την επιχείρηση κρεάτων «Μπουτζόλα Δ. & ΣΙΑ Ο.Ε.» για την 
προσφορά κρεάτων.

4.Το κατάστημα του κ. Γιώργου Ψιψίκα για την προσφορά 
ψαριών.

5.Τον κύριο Γιάννη Δάλλα για τη δωρεά ποσού 60€.
6.Την κ. Χαρίκλεια Δασκαλοπούλου, για τη δωρεά ποσού 50€.
7.Την κ. Μαρία Χατζησάββα για τη δωρεά ποσού 50€.
8.Την κ. Θεανώ Μακρίδου για τη δωρεά ποσού 30€.
9.Ανώνυμη φίλη για τη δωρεά ποσού 20€.
10.Την οικογένεια του Γιάννη Ναζλίδη για την προσφορά τρο-

φίμων.
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Παντός καιρού οι ακαδημίες χαντμπολ 
του Ζαφειράκη!

-Συνεχίζονται οι  εξ αποστάσεως 
προπονήσεις και οι τηλεδιασκέψεις!

 Συνεχίζονται με επιτυχία οι τηλεδιασκέψεις και οι προπονήσεις 
εξ αποστάσεως, των  αναπτυξιακών τμημάτων χαντμπολ, αγοριών 
και κοριτσιών, του Ζαφειράκη Νάουσας. Παρά την απόφαση του 
συλλόγου, που ήδη από τις 11 Μαρτίου, για λόγους δημόσιας υγείας, 
ανέστειλε τις προπονήσεις των τμημάτων του, οι προπονητές Φώτης 
Παπουτσής και Θάνος Μπουμπουλέντρας δεν έχασαν την ευκαιρία 
να έρθουν κοντά με τους μικρούς αθλητές τους.

Παρά τις δυσκολίες που δημιουργεί στην καθημερινότητα μας ο 
νέος κορωνοϊός  - COVID-19, αξιοποιώντας τη τεχνολογία, συνέχισαν 
να έχουν συχνή επαφή με τους μικρούς χαντμπολίστες τους, τόσο για 
να διατηρήσουν την καλή φυσική τους κατάσταση, όσο και το ζεστό 
οικογενειακό κλίμα που έχουν αναπτύξει.

Η προπόνηση των αθλητών από απόσταση, σε καμιά περίπτωση 
δε συγκρίνεται και δεν υποκαθιστά την δια ζώσης άθληση στο κλειστό 
της πόλης. Είναι ωστόσο  μια ευκαιρία να μην χάσει η ομάδα την φόρμα της και οι συμπαίκτες την μεταξύ τους επαφή. Το εγχείρημα άρεσε πολύ 
στους αθλητές του συλλόγου και πέρα από τη εξ αποστάσεως ατομική γυμναστική, δεν έλειψαν τα πειράγματα και τα γέλια μεταξύ τους.

Ταχύτατη επανεκκίνηση των αθλητικών 
δράσεων, ζήτησε ο Λ. Αυγενάκης από τις 

Διοικήσεις των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων



7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 23 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020

CMYK

Του Θοδωρή 
Παπακωνσταντίνου

Όλα αλλιώς λοιπόν. 
 Με την άφιξη του κορω-

νοϊού στην χώρα μας.  Στις  
χώρες όλου του κόσμου .

Και τώρα ; 
Αναθεωρούμε  φαίνεται, 

ότι βαθιά γνωρίζαμε ως σήμερα, ότι δεν μας επέ-
τρεπε να τα δούμε, η έννοια  της καταναλωτικής 
αφθονίας,  των εισαγωγών αγροτικών προϊόντων,    
(τα μήλα της Πολωνίας, η ντομάτα του Μαρόκου, 
η Τούρκικη πιπεριά, τα φασόλια της Αιγύπτου, τα 
ρόδια του Ιράν, το αρνάκι Ρουμανίας , τα  λεμόνια 
Αργεντινής  κ.ο.κ) σε μια κοινωνία  επίπλαστης 
ευμάρειας, η οποία  ευμάρεια δυστυχώς έχει λήξει . 

Και όχι μόνον αυτό.  Εχει λήξει και η περίοδος 
του κοινωνικού αυτοματισμού, όπου ένα κομμάτι της 
κοινωνίας στεκόταν  αδιάφορο , και άλλες  φορές   
αρνητικό έως και εχθρικό  απέναντι στους αγώνες 
και τις αγωνίες των Ελλήνων  αγροτών   «να μπο-
ρέσουν να σταθούν στην γή τους και να παρά-
ξουν» .  Κι αυτό θυμάμαι καλά,  ήταν ένα από τα 
βασικά του συνθήματα των αγροτών, την δεκαετή 
περίοδο της βαθιάς οικονομικής κρίσης που έπληξε 
την χώρα μας. 

Ελάχιστοι  τότε  είδαν ή νοιάστηκαν  τις  γεωργι-
κές και κτηνοτροφικές  εκμεταλλεύσεις  που κατα-
στρέφονταν ,εξ αιτίας του δυσανάλογου οικονομικού 
βάρους που κλήθηκαν να σηκώσουν οι πλάτες των 
αγροτών. Πολλοί αδιαφόρησαν  για την διακοπή της 
όποιας χρηματοδότησης  του κλάδου, άλλοι είδαν  
με ικανοποίηση  την σκληρή φορολόγησή μας , 
(στα πλαίσια της δικαιότερης κατανομής δήθεν των 
βαρών, αγνοώντας την ιδιάζουσα κατάσταση στην 
Αγροτική παραγωγή)   την καθιέρωση πολλαπλάσια 
αυξημένης  μηνιαίας ασφαλιστικής  μας  εισφορά, 
(σε έναν κλάδο που εισπράττει μία φορά το χρόνο 
εάν του το επιτρέψει παραγωγικά η χρονιά), για 
την φορολόγηση των συντελεστών της παραγωγής 
(χωράφια , στάβλοι, κλπ) ακόμη και για την φορο-
λόγηση του ταπεινού τσίπουρου. Κανείς δεν είδε 
την τεράστια έμμεση φορολόγηση στο πετρέλαιο, 
στα φυτοφάρμακα, λιπάσματα , εφόδια, ανταλακτικά 
κλπ.  Ορισμένοι βέβαια  είδαν στην κατάρρευση των 
τιμών του παραγωγού, μια πρώτης τάξεως  ευκαιρία 
για πλουτισμό . Κάποιοι άλλοι μάταια περίμεναν τις 
τιμές καταναλωτή να ακολουθήσουν την ίδια πορεία.

 Πολλοί ακόμη έχοντες και την κεντρική  ευθύνη, 
πολιτικοί και  παράγοντες,  έβλεπαν παραδοσιακές 
καλλιέργειες και  κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις  να 
χάνονται, θύματα της  λαίλαπας  των εισαγωγών 
και των ανοιχτών συνόρων.  Ελάχιστοι έστρεψαν το 
κεφάλι να δουν αγροτικές οικογένειες  και ζωές που 
διαλύθηκαν.  Πολλοί λίγοι είδαν την εγκατάλειψη 
της Υπαίθρου, σαν εγκατάλειψη του Εθνικού μας 
πλούτου.

  Αντ΄ αυτού  πολλοί απ αυτούς επιδόθηκαν στο 
ευγενές σπορ του «σανοταϊσματος»  των ανθρώ-
πων της υπαίθρου,  με κούφιες  υποσχέσεις και 
παχιά λόγια. Δείγμα της εξοικείωσής τους και με το 
άλλο ευγενές σπορ της «κολοτούμπας».  Κι όλα αυ-
τά σε περιόδους κρίσης.

Σκέψεις για προγραμματισμό, σχεδιασμό, οργά-
νωση ;   Καμία. 

Πολλοί  χαρακτήριζαν τους αγρότες ,τεμπέληδες, 
επιδοματίες και κακομαθημένους , σε μια προσπά-
θεια να δικαιολογήσουν  τις νεοφιλελεύθερες  και  
περί παγκοσμιοποίησης   απόψεις τους.  Ολοι αυτοί 
που πίστευαν πως δεν μας χρειάζονται   πια, και έ-
σπευδαν να χειροκροτήσουν  την κατά πολύ μείωση 
του πληθυσμού  των αγροτών, μιας και η παγκόσμια 
βιομηχανοποιημένη πλέον παραγωγή αγαθών, θα 
παρείχε τα πάντα για όλους χωρίς εμάς. 

Η «μείωση του ποσοστού των  Αγροτών»  ένας 
σύγχρονος όρος λοιπόν. 

Οι «οικονομίες κλίμακας»  ήταν επίσης   σύγχρο-
νος όρος. 

Προς τι λοιπόν η «επάρκεια» σε εθνικό επίπεδο; 
Προς τι ο προγραμματισμός στην παραγωγή;  

Γεωργική και Κτηνοτροφική;
Αφού η αγορά η  «μεγάλη «παγκόσμια αγορά»  

ρυθμίζει τα πάντα.  Ο άλλος σύγχρονος όρος.
Και περίσσευε η απαξίωση  και η εκμετάλλευση 

των αγροτών, από τους  «βαθείς  γνώστες και επι-
τήδειους»  της ελεύθερης  ή μάλλον «ασύδοτης» για 
μας  αγοράς.

Και προσέτρεξαν πίσω τους γνωστοί και άγνω-
στοι  «τυχοδιώκτες»  να επωφεληθούν εις βάρος 
των απαξιωμένων και  των αδυνάτων . Και δυστυ-
χώς πολλές φορές και κάποιοι δικοί μας, αγρότες 
. Ας μην κρυβόμαστε. Θεωρώντας  εαυτούς  τυχε-
ρούς ή ξύπνιους ή πονηρούς.

Πολλοί  αγρότες όμως  άντεξαν . Οσοι  απ αυ-
τούς  τα κατάφεραν μέσα σ αυτή τη δίνη, με αγώνες, 
με τεράστια προσπάθεια και δυσκολίες , με αγάπη 

για τον τόπο τους και την δουλειά τους ,  συνεχίζουν.  
Και παλεύουν. Και αγωνίζονται με πενιχρά μέσα. 
Σε αντίξοες συνθήκες. Γιατί ο χώρος αυτός κρύβει 
και βαθύ συναίσθημα για αυτούς.  Η πατρογονική 
γή, το περιβάλλον, οι ρίζες , οι καρποί των κόπων 
τους. Κρύβει και μεγάλη προσφορά στο κοινωνικό 
σύνολο, στην διατροφή του πληθυσμού , στην  προ-
στασία του περιβάλλοντος,  στην  υποστήριξη και 
την ανάπτυξη του δευτερογενή και τριτογενή τομέα 
, στις προστιθέμενες αξίες, στην προσφορά θέσεων 
εργασίας, στην Εθνική Οικονομία γενικότερα. 

Αρκούσε ένας «κορωνοϊός»  για να επαναπροσ-
διορίσει πολλά πράγματα, ανθρώπους κι αξίες. Όχι 
μόνο οικονομικές αλλά και οικουμενικές.  Οι ελπίδες 
για την ζωή , την διατροφική επάρκεια και ασφάλεια, 
στρέφονται  πάλι στους αγρότες. Τώρα που τα σύ-
νορα έκλεισαν , τώρα που οι πράσινες λωρίδες είναι 
δυσδιάκριτες, τώρα που ο κίνδυνος του αόρατου 
αλλά και του ορατού εχθρού είναι  πρό των πυλών.  
Τώρα και πάλι ο νούς των ανθρώπων της πόλης, 
στρέφεται στην Ελληνική ύπαιθρο, ψάχνοντας στα 
συρτάρια του μυαλού του, παλιές συγγένειες , πα-
λιές φιλίες, για να προστρέξει σ αυτές στην δύσκολη 
στιγμή (που ελπίζω να μην έρθει ποτέ ).

Είναι η ώρα της βαθιάς  αναθεώρησης  του ρό-
λου της Ελληνικής Γεωργίας και της Κτηνοτροφίας  
με βάση τα νέα δεδομένα. Είναι η δεύτερη και μονα-
δική πλέον ευκαιρία να αναδιατάξουμε τις δυνάμεις 
μας σ έναν  μακρόπνοο σχεδιασμό έχοντας στο 
επίκεντρο τους Αγρότες  τον τόπο μας και την Οικο-
νομία του . Αλλά και την ποιότητα της ζωής. Και την 
διατροφική επάρκεια και ασφάλεια.   Είναι η ώρα 
των Αγροτών  στον  σχεδιασμό και την χάραξη της 
Εθνικής Στρατηγικής για την Γεωργία του μέλλοντός 
μας. 

Είναι η ώρα οι αγρότες να ανακτήσουν τον ρόλο 
που κοινωνικά και δικαιωματικά τους αναλογεί.  Σαν 
ισότιμοι εταίροι σε μια κοινωνία που και ρόλο έχουν 
και λόγο.

Να σταματήσουν  επομένως οι κυβερνώντες  να 
παίζουν με τους  απίθανους  «αγρότες» του κα-
ναπέ και του facebook,  στημένους, πρόθυμους 
, και ικανοποιημένους  εκ των προτέρων, στις 
δήθεν συσκέψεις παλιότερα, και  στις τηλεδιασκέ-
ψεις  σήμερα. 

Να τελειώνει επιτέλους αυτό το παραμύθι.  Να 
τελειώνουμε γενικώς με τα παραμύθια .Τα πράγματα 
είναι σοβαρά.

Υπάρχει είτε μας αρέσει, είτε όχι, Οργανωμένο 
Αγροτικό Κίνημα, με Συλλόγους, Ομοσπονδίες, α-
γώνες, θέσεις, προτάσεις.  Σε πείσμα όλων αυτών 
που πάλεψαν και παλεύουν για την διάλυσή του.  
Και είναι αυτό που φύλαξε Θερμοπύλες (παρά τους 
Εφιάλτες)  και άντεξε, για να υπάρχει έστω και στην 
μορφή που υπάρχει σήμερα Αγροτικός τομέας. Και 
αυτό αναγνωρίζεται στις μέρες μας  στο κίνημα της 
ΠΑΝΝΕΛΑΔΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΤΩΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ  ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΠΛΟΚΩΝ. Και 
είναι μόνον αυτό που υπερασπίζεται ξεκάθαρα  τα 
δίκαια των αγροτών.

Κι ας μην εφησυχάζουμε πιστεύοντας πως,  μια 
κρίση είναι θα περάσει. Και όλα θα ξαναπάρουν τον 
δρόμο τους. Και όλα θα είναι όπως πρίν. Βεβαίως 
και ευχή και επιθυμία όλων μας , και δική μου, είναι 
να βγούμε το συντομότερο δυνατό, δυνατοί και υ-
γιείς και όλοι μαζί,  χωρίς καμία απώλεια απ αυτήν 
την δίνη. 

Μα το μόνο σίγουρο είναι πως και στο μέλλον 
θάχουμε κρίσεις . Είτε αυτές θα λέγονται υγειονομι-
κές ,  είτε οικονομικές, είτε  Εθνικές, είτε διατροφικές 
, είτε κλιματικές κ.ο.κ. 

Ολοι μας έχουμε την ευθύνη να στέλνουμε ι-
σχυρά  μηνύματα στην όποια πολιτική ηγεσία του 
ΥΠΑΑΤ  για όλα όσα συμβαίνουν στον χώρο. Ακόμη 
και σήμερα  που ίσως δεν έχει γίνει ξεκάθαρος ο 
όρος διατροφική επάρκεια και ασφάλεια. Ακόμη και 
σήμερα να τονίσουμε σε όποιον δεν κατάλαβε, την 
σημασία των αγροτών και  της αγροτικής παραγω-
γής.  Τον ρόλο της υπαίθρου και των ανθρώπων 
της, αλλά και την συμβολή τους στην Εθνική Οικο-
νομία, στην ποιότητα ζωής, στην προστασία του 
περιβάλλοντος .

Στην προσπάθεια αυτή χρειαζόμαστε τρείς συντε-
λεστές . Αγρότες,  Κοινωνία και Πολιτεία.

Αγρότες που να παρέχουν  αρκετά, υψηλής  δια-
τροφικής αξίας και ασφάλειας προϊόντα. 

Μια  Κοινωνία που  ανταποκρινόμενη, θα περι-
βάλλει με εμπιστοσύνη   τον τοπικό Παραγωγό και 
την  Παραγωγή του.

Και μια  Πολιτεία πραγματικά σοβαρή και στιβα-
ρή, που θα στηρίζει και θα συμμετέχει  ενεργά στην  
προσπάθεια, με όραμα και σχέδιο, που θα εντάσσει 
στην πολιτική της  τούς Αγρότες ,σαν βασικούς Ε-
ταίρους της κοινωνίας, και όχι σαν παρείσακτους , 
χαράζοντας μαζί τους, την Στρατηγική  για μια νέα  
Εθνική Αγροτική Πολιτική. 

Γιατί από σήμερα ΟΛΑ ΕΙΝΑΙ ΑΛΛΙΩΣ

Του Μάκη 
Δημητράκη

Ο Άγιος Γεώργιος, ο α-
ποκαλούμενος Μεγαλομάρ-
τυρας και Τροπαιοφόρος 
γεννήθηκε μεταξύ των ετών 
275-285 μ.Χ. πιθανότατα σε 
περιοχή της Αρμενίας. Άλλοι 
ιστορικοί θεωρούν γενέτειρά 
του τη Σεβαστούπολη της 

Μ. Ασίας. Ο πατέρας του ή-
ταν αξιωματικός του ρωμαϊκού στρατού, ονομαζό-
ταν Γερόντιος και η μητέρα του που ήταν χριστιανή 
λεγόταν Πολυχρονία.

Αρχικά υπήρξε ειδωλολάτρης και αργότερα έγι-
νε χριστιανός. Κατατάχθηκε σε νεαρή ηλικία στον 
ρωμαϊκό στρατό και ο αυτοκράτορας Διοκλητιανός 
τον έκανε Δούκα (διοικητή) με τον τίτλο του Κόμη 
(συνταγματάρχη) στην αυτοκρατορική φρουρά.

Όταν το 303 άρχισαν οι διωγμοί των χριστια-
νών δε δίστασε να ομολογήσει την πίστη του και ο 
Διοκητιανός προσπάθησε να τον αλλαξοπιστήσει. 
Επειδή αρνήθηκε τον επέβαλαν σε φρικτά βασανι-
στήρια. Υπέμενε όμως τα πάντα με πίστη και καρτε-
ρία γι’ αυτό διατάχθηκε ο αποκεφαλισμός του.

Το ημερολόγιο έδειχνε 23 Απριλίου 303. Έκτοτε 
την ημερομηνία αυτή τιμάται η μνήμη του Αγίου, οι 
Εκκλησίες όμως που ακολουθούν το Ιουλιανό ημε-
ρολόγιο αποφάσισαν, εάν η 23η Απριλίου συμπέσει 
πριν την Ανάσταση του Χριστού, η εορτή του Αγίου 
να μετατίθεται για τη Δευτέρα της Διακαινησίμου 
(Δεύτερη ημέρα του Πάσχα) κι αυτό γιατί στην ακο-
λουθία του Αγίου ψάλλονται αναστάσιμοι ύμνοι.

Ο Άγιος Γεώργιος είναι από τους δημοφιλέ-
στερους αγίους σε όλο τον χριστιανικό κόσμο και 
θεωρείται Άγιος στην Ορθόδοξη, στην Καθολική, 
στην Αγγλικανική, στη Λουθηρανική και Αρμένικη 
Εκκλησία ενώ τιμάται και από τους μωαμεθανούς 
και ιδιαίτερα στην Τουρκία.

Θεωρείται ο Προστάτης του Πεζικού και του 
Στρατού Ξηράς ενώ είναι ο προστάτης Άγιος της 
Αγγλίας. Στην πατρίδα μας, σε πολλές περιοχές σε 
παλαιότερες εποχές, τον Απρίλη ονόμαζαν Αϊγιωρ-
γίτη ή Αϊγιώργη.

 Άγιος Γεώργιος
(ενοριακός)

Σε μια από τις πρώτες άρα και παλαιότερες γει-
τονιές της πόλης, τη γνωστή παλαιότερα ως η βλά-
χικη γειτονιά, λόγω της σύνθεσης του πληθυσμού, 
βρίσκεται ο ναός του Αγίου Γεωργίου που αποτελεί 
στις μέρες μας μία από τις μεγαλύτερες ενορίες της 
Βέροιας.

Ο ναός κτίσθηκε κατά τον 14ο αιώνα και άρ-
χισε να λειτουργεί ως ενοριακός μετά την κατα-
στροφή του ναού της Αγίας Τριάδας που υπήρχε 
στην ευρύτερη περιοχή. Ο αρχικός ναός που ήταν 
τρίκλητος επιδέχθηκε ριζική ανακαίνιση κατά τον 
16ο αιώνα, πότε και οι διαστάσεις του αυξήθηκαν. 
Επιδιορθώσεις όμως έγιναν και κατά το 1960 όταν 
καταστράφηκε ο δυτικός τοίχος για να δημιουργηθεί 
ευρύτερος νάρθηκας.

Οι πρώτες τοιχογραφίες είναι του 14ου αιώνα 
και από αυτές εντυπωσιάζουν του Ευαγγελισμού 
και του Αγ. Μανδηλίου ενώ από τις μεταγενέστερες 
του 16ου αιώνα, θαυμασμό προκαλεί η ένθρονη 
Θεοτόκος με τους αρχαγγέλους Μιχαήλ και Γαβριήλ.

Από τις φορητές εικόνες εντυπωσιακές είναι του 
Χριστού στο τέμπλο του 1643, του Αγ. Αθανασίου 
του 1791, της Παναγίας στο τέμπλο του 1805 ενώ 
στα κειμήλια του ναού συγκαταλέγεται ένα θαυμά-
σιο θυμιατό -έργο του 1832- που ήταν του ναού του 
Αγίου Νικολάου του Ακαταμαχήτου που καταστρά-
φηκε.

 Άγιος Γεώργιος
(ο Μικρός)

Βρίσκεται στη συνοικία της Μακαριώτισσας, 
στην οδό Δαβάκη και ο δυτικός τοίχος του ναού 
συνορεύει με την αυλή του 1ου Δημοτικού Σχολείου 
Βέροιας.

Από την τοιχοδομία φαίνεται πως είναι παλαι-
ολόγειο κτίσμα του τέλους του 14ου αιώνα, ή των 
αρχών του 15ου αιώνα. Στην αρχή ο ναός ήταν 
μονόχωρος, αργότερα όμως μετά από σειρά πα-
ρεμβάσεων διαμορφώθηκε σε τρίκλιτη βασιλική 
με δίρριχτη στέγη. Από τον αρχικό ναό διατηρείται 
μόνο το ιερό.

Οι περισσότερες τοιχογραφίες-αγιογραφίες είναι 
του 14ου αιώνα. Εντυπωσιάζει στην κόχη του ιερού 
η ολόσωμη Θεοτόκος με δύο αγγέλους (στο ανατο-
λικό αέτωμα) καθώς και ο Ευαγγελισμός και η Ανά-
ληψη. Της ίδιας περιόδου είναι στον βόρειο τοίχο έξι 
ολόσωμοι άγιοι μεταξύ των οποίων ο Ευδόκιμος, ο 
Πλάτων και ο Χριστόφορος και στον νότιο τοίχο οι 
αγίες Αναστασία, Πελαγία, Θεοδώρα, Μαρίνα και 
Παρασκευή.

Υπάρχει ακόμη στον βόρειο τοίχο τοιχογραφία 
του 1643 και παριστά έφιππο τον Άγιο Γεώργιο κα-
θώς και τρία θέματα της ζωής του.

Τελευταία ανακαίνιση του ναού έγινε στις αρχές 
του 2020. Αντικαταστάθηκε όλη η σκεπή, η εξώθυ-
ρα ενώ έγινε συντήρηση των τοιχογραφιών.

Τέλος η προσωνυμία «Μικρός» οφείλεται πιθα-
νότατα στις μικρότερες διαστάσεις που έχει συγκρι-
τικά με τον ενοριακό Αη-Γιώργη στην ομώνυμη οδό.

Ο Άγιος Γεώργιος
(του άρχοντα Γραμματικού)

Βρίσκεται στην οδό Κονίτσης (πίσω από το κτί-
ριο της πρώην Ένωσης Γεωργικών Συνεταιρισμών) 
με ευκολότερη πρόσβαση και είσοδο από την οδό 
Αγίου Αντωνίου. Θεωρείται μεταβυζαντινό κτίσμα 
ου 14ου αιώνα και πιθανότατα είναι ο παλαιότερος 
από τους άλλους δύο ομώνυμους ναούς που υπάρ-
χουν στην πόλη.

Είναι ρυθμού βασιλικής, τρίκλιτη με νάρθηκα και 
ξύλινη δύρριχτη στέγη. Οι εργασίες αναστήλωσης 
που έγιναν το 1978 «φανέρωσαν» και άλλες επι-
διορθωτικές επεμβάσεις τόσο κατά τον 16ο αιώνα 
όσο και τον 17ο αιώνα.

Οι σπάνιες –λίγες βέβαια- τοιχογραφίες χρο-
νολογούνται από το 1380 μέχρι τον 180 αιώνα. 
Κάποιες θεωρούνται μοναδικές τόσο για τη Βέροια 
όσο και για τον ελλαδικό χώρο. Σ’ αυτές ανήκει ο Ά-
γιος Χριστόφορος ο Κυνοκέφαλος. Με χορηγία του 
άρχοντα Γραμματικού που έδωσε και την προσω-
νυμία στο ναό έγιναν οι τοιχογραφίες-αγιογραφίες 
του 1518/9. Σ’ αυτές ξεχωρίζουν η παράσταση της 
Δευτέρας Παρουσίας και η Δρακοντοφονία του αγί-
ου Γεωργίου που υπάρχει πάνω από την κεντρική 
πόρτα εισόδου προς τον κυρίως ναό.

Υπάρχουν ακόμη τοιχογραφίες του 1603, 1629 
και 1718.

ΟΛΑ ΑΛΛΙΩΣ Επ’ ευκαιρία της σημερινής γιορτής
Άγιος Γεώργιος

Τρεις βυζαντινοί ναοί στη Βέροια
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ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε. ενημερώνει τουπολίτες ότι λόγω των έκτακτωνμέτρωνπου ισχύουν,
αναπροσαρμόζειτακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό12-3-2020έως25-3-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400 
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι)

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών2331350634,

2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 63 τ.μ. με πατάρι

και υπόγειο στη Βέ-

ροια, οδός Τρύφωνος

3.Τηλ.:6944024468.

ΣΤΑΥΡΟΣπωλείταιδι-

όροφημονοκατοικίαπε-

ρίπου175 τ.μ., τοπάνω

κατοικήσιμοκαιτοισόγειο

αποθήκες, σε οικόπεδο

1,5στρέμμα,θερμοκήπιο,

αμπελώνας,περιφραγμέ-

νο,3ΔΣΚWC.Τηλ.:6987

473349.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-

τοικίακοντάστο7οΔη-

μοτικό,75τ.μ.,μευπό-

γειο75τ.μ.καιοικόπε-

δο200τ.μ.,48.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583

Euromesitiki.

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑπω-

λείται μονοκατοικία 80

τ.μ. σε οικόπεδο 1000

τ.μ., με θέα το ποτάμι,

και τα δύο μαζί ή με-

μονωμένα. Τηλ.: 6981

058526.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.23423ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρ-

σονιέραStudio18τ.μ.,κομπλέεπιπλωμένη
καιμεηλεκτρικέςσυσκευές,κατασκευή75,σε
ημιόροφο,ανακαινισμένηεκβάθρων,άψογα
συντηρημένη,επιμελημένηςκατασκευής,ατομι-
κήθέρμανσημεθερμοπομπούςκαικλιματιστικό
,ενοίκιομόνο140€.

Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23471ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,Οροφοδιαμέρι-
σμα70τ.μ.,κατασκευή2000,2υ/δ,1οςόρο-
φος,βλέπεισεανοιχτωσιά,μεφόντοτονκάμπο,
άψογασυντηρημένο,καινούργιααλουμινίου
κουφώματα μεδιπλάτζάμια,μεσυμμετρική
διάταξητωνχώρων,ατομικήθέρμανσημεσό-
μπαηκλιματιστικόη χωρίςθέρμανσηκαιμε
πάρκινγκπυλωτής,ενοίκιο240€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23449ΚΑΛΛΙΘΕΑ,Διαμέρισμα75
τ.μ.,κατασκευή1983,2υ/δ,2οςόροφοςκαιμε
ευχάριστηθέα,καλοδιατηρημένο,ατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμεανελκυστήρα,ενερ-
γειακήςκλάσηςΕ,έχειμίαντουλάπα,άνετους
χώρουςκαιμεparkingπιλοτής,διαμπερέςκαι
σεπολύκαλήτιμή, μόνο250€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύθεροαπό1/1/2020.

Κωδ.24103ΕΛΗΑ,επίτηςΕληάςενοικιά-
ζεταιδιαμέρισμα80τ.μ.,κατασκευή1976,2υ/δ
,σαλόνι,μεκαινούργιακουζίνα,2οςόροφος,
ανακαινισμένομερικώς,σεκαλήκατάσταση,σε
οικοδομήπολυτελούςκατασκευής,καινούργια
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,διαθέτει
,κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεανελκυστήρακαινούργιο,260€,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  ενοικιάζεται
σπάνιοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.1οςορ.Εξαιρετικήςδιαρρύθμισης,Διαμπε-
ρέςκαιμεπολύφωτεινούςχώρους,αποτελούμε-
νοαπό3Υπνοδωμάτια,ΣαλοκουζίνακαιΜπά-
νιο.Είναικατασκευασμένοτο1999καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμευπέρυθρες,ημεσόμπα
πέλλεττουενοικιαστή,θέσηστάθμευσηςστον
αύλιοχώρο,έχειμεγάληβεράντα,απεριόριστη
θέαστονκάμποκαιτακουφώματατουείναιμε
διπλάτζάμια,Τιμή:300€.Αποκλειστικήδιάθεση
-διαχείρισηαπόΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23402ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,Διαμέρισμα
110τ.μ.,κατασκευή1973,3υ/δ,2οςόροφος,
εκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα ,μέτριακα-
τασκευή,αλουμινίουσυρόμενα,ανεξάρτητη
θέρμανση ,σόμπαμεξύλαηPellet ,χωρίς
ανελκυστήρα,μεπολύλίγακοινόχρηστα,220€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεταιδιαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιόρο-

φος ,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα
, είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμία
όμορφηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητη
καιμεκεντρικήθέρμανσηπετρελαίουαλλά
καιμεδύοαποθήκες,σεθέσηπεριοπήςσί-
γουρα,μεθωρακισμένηπόρτα,ενοίκιο250€,.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδι-
αθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,ΚουφώματαΣυν-
θετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά-Τιμή:170€.

Κωδ.116007Ενοικιάζεται  γραφειακός
χώροςκομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρο-
λογίουμε50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,
κατάλληλοςγιακάθεχρήσημεδικότουWCκαι
μεπολύλογικότίμημαστα230€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:106179-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙα-
νακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας55
τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,
Μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1972και
ανακαινίστηκετο2019.ΔιαθέτειθέρμανσηΚλι-
ματισμός,ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΑλου-
μινίου,ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,A/C,
Διπλάτζάμια,Μπαλκόνια5τ.μ.-Τιμή:230€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
20τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαι
μεδικότουWC.Ενοίκιο150€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςεπι-
φάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπόέναν
ενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο1975
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλά
τζάμια-Τιμή:300€.Τογραφείομαςδιαθέτειτην
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομεδικότου
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970-Μίσθωμα
τα300€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:22849-ΣτονΚόμβοτηςΒέροιαςΕ-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμητοΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας600τ.μ.Ισόγειοσεοικόπεδο4στρ.
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήστα2.000€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:106289ΡΟΔΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΘέ-

σηστάθμευσηςσεανοιχτήπυλωτήοικοδομής,
μεπολύκαλήκαιάνετηπρόσβαση,για1αυτοκί-
νητο,τιμήμόνο40€.Αποκλειστικήδιάθεσηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδωμάτια,Σα-
λονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουκαι-
νούργια,έχειανελκυστήρα,πάρκινγκπυλωτής
καιμίααποθήκημέσα.Διαθέτειεπίσηςκαιηλια-
κόθερμοσίφωνα-Τιμή:53.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14267-στηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.καθαρό,1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζί-
να,αποθήκηκαιμεγάλομπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1995καιδιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
μεσόμπα,ΚουφώματαΑλουμινίουκαινούργια,
ΑνελκυστήρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή
,έχειεπίσηςκαιΗλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόροφη

οικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό
3Υπνοδωμάτια,ΣαλονοκουζίνακαιδύοΜπά-
νια.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχειΑπεριό-
ριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ
μεγάλομετηλεχειριστήριο κλειστό ,μεγάλο
κήποκοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακό
θερμοσίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύο
πολύμεγάλεςβεράντες-Τιμή:πολύπροσιτή
από150.000€τώραμόνο120.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106395-ΚαστανιάΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΜονοκατοικίασυνολικήςεπι-
φάνειας42τ.μ.Ισόγειο.ΑποτελείταιαπόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Είναικατασκευασμένητο
1970καιδιαθέτειΑπεριόριστηΘέα,Κουφώματα
Ξύλινα,Πάρκινγκ,Κήπο,Ανοιχτωσιά,Μπαλκό-
νια10τ.μ.-Τιμή:12.000€

Κωδ.12825ΠωλείταιδιατηρητέαΜονοκα-
τοικία85τ.μ.,στοκέντροτηςπόλης,ηοποία
καιχρήζειεπισκευώνκατασκευή1953,2υ/δ,
Ισόγεια,σεοικόπεδο160τ.μ.σεπολύκαλό
σημείο,τιμήμόνο28.000€.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Α-
ποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,πωλείταιπλησίον

Πλ.ΩρολογίουεπίτηςΚεντρικήςμε40τ.μ.,1ος
ορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάστασηπροσφέ-
ρεταισε τιμήπροσφοράςστα12000€.Απο-

κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22842Πωλείταιγραφειακόςχώρος
κομπλέανακαινισμένοςστηνΠλ.Ωρολογίουμε
50τ.μ.2χώροι,1οςορ.φωτεινός,κατάλληλος
γιακάθεχρήσηκαιμεπολύλογικότίμηματις
40.000€.

Κωδ:116070ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-
νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικήστέγησυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρό-
κειταιγιαέναμοναδικόακίνητο,εξολοκλήρου
ανακαινισμένοτοοποίοαποτελείταιαπότρεις
γραφειακούςχώρους,έναμπάνιοπολυτελείας
καθώςκαιαποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάενεργειακά τζάμια
τεσσάρωνεποχών,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,ατομικήθέρ-
μανσηφυσικούαερίου,θωρακισμένηπόρτα
εισόδουκαιαποτελείευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητογιακάποιονπου
αναζητείκάτιμοναδικόστηνκαρδιάτηςπόλης.
Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13297-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας53τ.μ. Ισόγειο.Απο-
τελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευασμένοτο
1956καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,
A/C-Τιμή:50.000€.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατάστη-
μα65τ.μ. Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι
τουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία ,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγάλη
βιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο25.000€,Απο-
κλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13689-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙμεγάλο
κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας900τ.μ.σε
τρίαεπίπεδα.Ισόγειο300τ.μ.1ος300τ.μ.και
υπόγειοεπίσης300τ.μ..Τιμή:350.000€.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:105272ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιεπιχείρη-

σηκαφενείουηοποίαβρίσκεταισελειτουργία,
μαζίμετονεξοπλισμόκομπλέκαιτοπελατολό-
γιο.Δίνεταισεχαμηλήτιμήμόνο12.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002ΣτοδρόμογιαΤρίλοφοπωλεί-

ταιακίνητοσπάνιοεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαφοράέκτασηαπό8.000τ.μ.,τιμήπώλη-
σης40.000€.Πολύαξιόλογοακίνητοκαισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023ΣΤΟΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ.,στο
7.5χιλ.κοντάπωλείταιχωραφοοικόπεδο14.100
τ.μ.,απότονκεντρικόδρόμοτρίτοσεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμήαπό140.000€,τώραμόνο
70.000€πραγματικάμισοτιμής,τιμήέκπληξη,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.13547ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο382

τ.μ.,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,πρό-
κειταιγιαγωνιακόοικόπεδοτοοποίοπροσφέ-
ρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας,15.000€.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
σεπολύκεντρικόσημείοπάνωστονκεντρικό
δρόμογωνιακόπωλείταιένασπάνιοωραιότατο
οικόπεδογωνιακό617τ.μ.,καταπληκτικόαπό
κάθεάποψη,εντόςσχεδίουπόλεωςμεσ/δ0,8
καιτιμήστα20.000€μόνο.

κωδ13715ΒΕΡΓΙΝΑ,Οικόπεδο1.070τ.μ.,
εκπληκτικόοικόπεδο,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,
σετιμήπροσφοράςμόνο57.000€Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13730-ΣΠΑΝΙΑΕΥΚΑΙΡΙΑστηΡά-
χηΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
1350τ.μ.εντόςζώνηςάρτιοκαιοικοδομήσιμο
πολύκοντάσταΓήπεδαΤιμήμόνο15.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπεδο
εντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά ,
κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαιοι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαισε
άριστοσημείο ,αλλάκαισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:205939ΚΕΝΤΡΟστηναρχήτηςΒε-

νιζέλουΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας90τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σα-
λοκουζίνα,έναμπάνιοπολυτελείαςκαθώςκαι
αποθήκη.Έχεικαινούργιασυνθετικάκουφώμα-
ταμεδιπλάτζάμια,ευρίσκεταισεπολυκατοικία
αξιώσεων,μεάνετουςχώρους ,μεθωρακι-
σμένηπόρταεισόδουκαιαποτελεί ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,τιμή:92.000€.Ιδανικόακίνητο
γιακάποιονπουαναζητείκάτιμοναδικόστην
καρδιάτηςπόλης.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφερόμενο.

κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-
ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο ,ΚέντροΑπο-
κατάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχι
μόνοστηθέσηΚαβάκιαπάνωστοδρόμογια
τηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικόμεθέαόλον
τονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορατότηταμέχριτην
Θεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικόπεδοφιλέτο,προ-
νομιούχοαπόκάθεάποψη,αναφέρεταιμόνο
σεπολύσοβαρόεπενδυτή , ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ .  Πωλείται
γκαρσονιέρα στην οδό
Πολυζωΐδη, κοντά στην
Πλατεία Ωρολογίου. Τι-
μή ευκαιρίας. Τηλ.: 6949
981810.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα

4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ,πανταχώθεν ελεύθερο, με
απεριόριστηθέα,σεπροχωρημένηκατάστασηηοικοδο-
μή.Τηλ.:6944764477&2331027796.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετών

στονΒάλτοΣταυρούΒέροιας και με αντιχαλαζικήπρο-
στασια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μίαπλατφόρμα
καινούργια και μίαφρέζασυρταρωτή 1,70σχεδόν και-
νούργια.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΚΑΙΣΠΙΤΙ

ΠωλείταιοικόπεδομεσπίτιστηΧαρίεσσαΝαού-
σηςεντόςτουοικισμού,2.300τ.μ.τοοικόπεδοκαι
100τ.μ.περίπουτοσπίτιμεεπιπλέοναποθηκευτι-
κούςχώρους.Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΑΠΟΕΤΑΙΡΙΑΔΙΑΝΟΜΗΣ ζητειται οδηγός με γνώ-
σεις πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή,
5νθήμερη,συνεχέςωράριο,βασικόςμισθός.ΔίπλωμαΓ΄
κατηγορίαςθααξιολογηθείιδιαιτέρως.Αποστολήβιογρα-
φικούστοe-mail:kritikesdianomestypouver@gmail.com.
Πληρ.στοτηλ.2331071670,ώρες11.00-13.00.

Χημικούς ή
τ εχνολόγους
τροφίμων και
μηχανοτεχνίτες
ζητά για πρό-
σληψηηΑΛΜΗ
ΑΒΕΕ

-  Η  ΑΛΜΗ
Α.Β.Ε.Ε. ζητά
ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-
ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟ-
ΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟ-

ΦΙΜΩΝ(ΤΕΙ)ήΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για
θέσεις στονποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμώνπαρα-
γωγής του εργοστασίου της (5ο χλμΑλεξάνδρειαςΚρύ-
ας-Βρύσης,Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμεναπροσόντα:καλήγνώσηΗ/Υ,καλήγνώση
Αγγλικής,ανάλογηεμπειρία.ΕπιπλέονγνώσηΓερμανικής
γλώσσας θα εκτιμηθεί.Αποστολήπλήρους βιογραφικού
έως13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μη-
χανημάτωνσυσκευασίας τροφίμων.Θασυνεκτιμηθούν:
προηγούμενηαντίστοιχηεμπειρία,μηχανολογικέςκαιηλε-
κτρολογικέςγνώσεις,χειρισμόςηλεκτρονικούυπολογιστή,
αγγλικήςγλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-
ταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία
ταυτότηταςήδιαβατηρίου)καιβιογραφικόστηνέδρατης
επιχείρησης,στο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

ήσταπαρακάτω:e-mail:info@almifoods.gr
fax:2333027806

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοχώ-

ραφο που έγινε εφαρμογή
σχεδίουπόλεως 6,6στρέμ-
ματα, 60.000 ευρώκαθαρό,
οδόςΑκαδημίας, 100μέτρα
από τοΛύκειοΜακροχωρί-
ου.Τηλ.:6979083821.

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζε-
ταικατάστημα170τ.μ.,πλα-
τείαΜ.Αλεξάνδρεου2,στά-
ση «Δικράνι», με τριφασικό
ρεύμα.Τηλ.:6979083821.



ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑπωλείταιμο-

νοκατοικία δύο διαμερίσμα-

τα από 70 τ.μ. ισόγειο και

70τ.μ.1οςόρ.,μεεξωτερική

σκάλα,σεοικόπεδο595τ.μ.,

πάνω στον κεντρικό δρόμο,

10 λεπτάαπό τηΒέροια, δί-

πλα από τονΑγ. Γεώργιο.

Τιμή 85.000 ευρώ, συζητή-

σιμη. Τηλ.: 2310 864983 &

6941422004.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95

τ.μ., 3ος όρ., καταπληκτική

θέα, ανακαινισμένο, χωρίς

ασανσέρ, ατομική θέρμαν-

ση, κουφώματα ενεργειακά,

μπαλκόνια γύρω-γύρω.Τιμή

45.000 ευρώ, συζητήσιμη.

Τηλ.:6992769850.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250

έως 1000 τ.μ. για αντιπαρο-

χή στην πόλη της Βέροιας,

εκτόςαποΕργατικέςκατοικί-

ες.Τηλ.:6945122583.

ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, μεγάλη ευ-

καιρία πωλείται οικόπεδο 2

στρέμματα, άρτιο και οικο-

δομήσιμο, με νερό, ρεύμα,

σε πολύ ωραία θέση. Τιμή

ΜΟΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.:

6934662478.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη

ΜέσηΒέροιας,6στρέμματα,

τιμή 130.000 ευρώ (συζητή-

σιμη). Κιν.: 6972913645 κ.

Τάσος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙστοκέντρο του

Διαβατού οικόπεδο 205 τ.μ.,

αξία 5.500 ευρώ.Τηλ.: 6942

067283.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί στην ο-

δόΘεσ/νίκης, σε τιμή ευκαι-

ρίας.Τηλ.:6989592585.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ήΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ περιίτερο, στην πλατεία

Καπετανίδη λόγω συνταξιο-

δότησης.Τηλ.:6972670817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ισόγειο

διαμέρισμα76τ.μ.επίτηςο-

δούΓρεβενών11 καιΕρμού

γωνία, πραγματικός λου-

λουδότοπος, με καλοριφέρ,

κλιματισμό, χώρο πάρκινγκ,

δίχως κοινόχρηστα στη Βέ-

ρο ια .  Πληρ .  τηλ . :  6949

215864.

ΖΗΤΩ για ενοικίασηγκαρ-

σονιέρα 40 τ.μ. έως 50 τ.μ.

στη Βέροια, χωρίς έπιπλα.

Τηλ.: 6939 581580 κ. Γιώρ-

γος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο

Ακροπόλεως, στην καινούρ-

για γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.:

6984108684.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ  ευρύ-

χωροι χώροι για γραφεία,

φροντιστήριο, ή εργαστήριο

και υπηρεσίες. Είναι ανακαι-

νισμένοι, 2WC και λογικό ε-

νοίκιο.Αριστοτέλους18.Τηλ.

2331023140&6949087741.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοικιάζε-

ταιεπαγγελματικόςχώρος50

τ.μ.,πλήρωςανακαινισμένος,

1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα

Αστικά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Οδηγός τα-

ξί, Μηχανικός αυτοκινήτων,

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων,

από επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση. Ι-

κανοποιητικη αμοιβή. Τηλ. ε-

πικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας::9:00με18:00.

ΗΕΤΑΙΡΙΑ Σκυροδέματος

«ΠΥΡΑΜΙΣΑΤΕ» ζητά οδη-

γούς μπετονιέρας, οδηγούς

επικαθήμενου και χειριστές

αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.:

6948549279&2332043050.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλληλος για

εργαστήριο επεξεργασίας

κρεάτων, καθώς και οδηγός

με επαγγελματικό δίπλωμα.

Πληρ.2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιασέρ-

βις σε καφέ-μπαρ.Πληροφο-

ρίες:6980760244.

ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα τη Βέ-

ροια που δραστηριοποιείται

στο χώρο της ενοικίασης και

εγκατάστασης σκαλωσιών,

αναζητά άμεσα τεχνίτες για

εργασία. Για περισσότερες

πληροφορίες οι ενδιαφερό-

μενοι μπορούν να επικοι-

νωνούν στο τηλέφωνο 6947

071526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  υπάλληλοι

γραφείου με γνώσεις Η/Υ

και επιπλέον άτομα για την

παραγωγή ιδιωτικής εταιρί-

ας.Τηλ.: 6974 312313, 6974

814606.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ22τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΚΤΕΛ40τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο180€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.επιπλωμένο,καλό,180€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ65τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,240€
ΓΗΠΕΔΟ70τ.μ.15ετώνεπιπλωμένημονοκατοικία,χωρίς
κοινόχρηστα,200€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.καλό,220€
ΠΙΕΡΙΩΝ85τ.μ.καλό,μεατομικόλέβητα,200€
ΡΟΛΟΙ110τ.μ.,οροφοδιαμέρισμα,διαμπερές,μεατομικό
λέβητα,350€
ΡΟΛΟΙ120τ.μ.λουξεπιπλωμένομετζάκι,350€
ΚΤΕΛ145τ.μ.καλό,θέα,200€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ,μονοκατοικία300τ.μ.,επιπλωμένη,λουξ,550€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ40τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο15.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.ανακαινισμένο,22.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΡΟΛΟΙ75τ.μ.,επενδυτικό,ευκαιρία,27.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.23ετών,επιπλωμένο&μισθωμένο
39.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ84τ.μ.25ετών,πολύκαλό,ευκαιρία,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ87τ.μ.23ετών,71.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ100τ.μ.νεόδμητο,θέα,120.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,τζάκι,46.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.ανακαινισμένο,πολύκαλό,88.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ116τ.μ.πολύκαλό80.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ157τ.μ.καλό,επενδυτικό,83.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τ.μ.2διαμερίσματα54.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΒΕΡΟΙΑ260τ.μ.υπερλουξβίλαμεόλαταέξτρα,265.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,500€
ΛΑΙΚΗ80τ.μ.220€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,800€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€
ΕΦΟΡΙΑ550τ.μ.1.400€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ600τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,1.100€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ2.000μέτραμεελιές,κοντάστοχωριό,4.500€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτρα,450€ενοίκιο/έτος
ΛΑΖΟΧΩΡΙ6.000μέτρα,12.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ6.000μέτρα(κάτωαπότοLIDL),ευκαι-
ρία,14.000€
ΡΑΧΙΑ13.000μέτραμεροδακινιές8ετών,1.100€ενοίκιο/έτος
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ17.000μέτρα,μεελιές25ετών,14.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ20.000μέτρα,ευκαιρία,25.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ240μέτρα,γωνιακό,με2οικίες,καλό62.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ324τ.μ.καλό,48.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,καλό,18.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ710μέτρα,αμφιθεατρικό,επάνωστοδρόμο,
26.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ1.500μέτρα,πανοραμικό,μεθέα,32.000€
ΡΑΧΙΑ4.000μέτρα,25.000€
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό,
50.000€
ΛΟΖΙΤΣΙ8.000μέτρα,θέα,γωνιακό,32.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχωριό
δίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηκαφέστονΠεζόδρομο,με καλούς
τζίρους,λόγωφόρτουεργασίας,55.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΓεωπόνοςΦυτικήςΠαραγωγής
Απαιτούμεναπροσόντα:
-ΆριστηγμώσηΑγγλικών
-ΠολύκαλήγνώσηΗ/ΥκαιOffice
-Δίπλωμαοδήγησης
-Άνεσηεπικοινωνίας,ομαδικότητα,αντίληψη,κατανόηση
ΈδρατηςεταιρίαςστηΒέροια.
Οιυποψήφιοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικότουςσημείωμαστην

ηλεκτρονικήδ/νση:sidiropoulosfert@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος
με εμπειρία στις βιομηχανι-
κές εγκαταστάσεις. E-mail:
tsiapanitis@yahoo.gr. Τηλ.:
6974908278.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαναεργαστείωςbaristaστοκατά-
στημαCoffeeIslandτηςοδούΠιερίων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ.: 6942 456600.
ΠΙΕΡΙΩΝ 178



ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί-

ζει μισθοδοσία κατάπροτίμηση του

προγράμματος Epsilon γιαΛογιστι-

κό Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 &

6932245383.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑΕλληνίδααναλαμβάνει τη

φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24ωρη βάση. Τηλ.: 6986

276287.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματι-

κόγερμανικήςκατασκευήςμεφορι-

αμόκαιτρειςπολυθρόνεςσεάριστη

κατάσταση.Τηλ.επικοινωνίας:6973

827192.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI Α4, 1800 κυ-

βικά, μοντέλο 1996, υγραέριο,

160.000 χιλιόμετρα, μαύρο χρώμα.

Τηλ.:6973473304..

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 59 ετών, συνταξιούχος,

κοινωνική, αξιοπρεπής, αναζητά

σύντροφο έως 68 ετών με τα ίδια

χαρακτηριστικά για μία ουσιαστική

σχέσηζωής.Μόνοσοβαρέςπροτά-

σεις.Τηλ.:6996202971.

ΣΟΒΑΡΟΣ  κύριος χωρίς υπο-

χρεώσεις ζητά Κυρία έως 50 ε-

τών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984

040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοστοΠανόραμα 4.500 τ.μ. κολ-
λητάστονοικισμόμεπανοραμικήθέα.Τιμήπώλησης30.000
ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙτο50%τηςοικοδομήςστηνΕλιάπρώην«NOTANOTE»
-ΠΩΛΕΙΤΑΙέκταση58στρεμμάτωνστο2οπόδιτηςΧαλκιδικής
πρώτοστηθάλασσα
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.,2οςόρ.μεασανσέρ.
Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλησαλοκουζίνα,W.C.Είναι σε καλή
κατάστασηφωτεινόμεμπαλκόνιμπροςκαιπίσω.Τιμήπώλησης
70.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαστο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι,
κουζίνα,W.C.,1οςόρ.Τιμήπώλησης32.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στηΝέαΝικομήδεια 5 στρέμματαπολύ
κοντάστο χωριό,ποτίζεται με κατάκλυσημέσωδικτύου.Τιμή
πώλησης12.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιαστοκέντρομε74τ.μ.ισόγειο,
74τ.μ.υπόγειοκαι30τ.μ.πατάρι.Τιμήπώλησης130.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηνΚεντρικής45τ.μ.με45τμ.πατάρι.
Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσταΑσώματα 3.200 με ρεύμα,
νερό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο.Τιμήπώλησης110.000ευρώ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντροτηςπόλης,4οςμεασανσέρ,
ρετιρέμεπολύκαλήμόνωση75τ.μ.μετεράστιομπαλκόνιπου
κοιτάμπροστά.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,ανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης45.000ευρώ
-Κωδ.94ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΡαχιά386τ.μ.άρτιοκαιοικο-
δομήσιμομεθέα,τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.16ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημαστηΒέροιακοντάσταΛΟυτρά40
τ.μ.μεπατάρικαιW.C.,τιμήπώλησης30.000ευρώ.
-Κωδ.115ΠΩΛΕΙΤΑΙ2στρ.χωράφιστοΦράγμασεπολύκαλό
σημείο,τιμήπώλησης9.000ευρώ.
-Κωδ.72ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηΡαχιά396τ.μ.μεθέασεπολύ
καλόσημείο,τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.201ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμ.στο κέντρο74 τ.μ., 1οςόρ.μεα-
σανσέρ, έχει 2Υ/Δ,σαλόνι, κουζίνα,W.C., ατομικήθέρμανση.
Τιμήπώλησης35.000ευρώ.
-Κωδ.84ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστονΤριπόταμο120 τ.μ.σε
220τ.μ.οικόπεδο.Έχει2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,Χρίζειμερι-
κήςανακαίνισης.Τιμήπώλησης40.000ευρώ.
-Κωδ.70ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστουςΓεωργιανούς50τ.μ.σε
468τ.μ.οικόπεδο.Βρίσκεταιστοκέντροτουχωριού.Χρίζειανα-
καίνισης.Τιμήπώλησης25.000ευρώ.
-Κωδ.91ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστηνΦυτειά1525σεπολύκαλό
σημείο.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.
-Κωδ.90ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστοΣέλι,330τ.μ.πολύκοντάστο
κέντρο.Τιμήπώλησης16.000ευρώ.
-Κωδ.04ΠΩΛΕΙΤΑΙγκαρσονιέραστοκέντροτηςΒέροιας40τ.μ.,
1οςόρ.,έχει1Υ/Δ,σαλοκουζίνα,W.C.Είναιπλήρωςανακαινισμέ-
νο.Τιμήπώλησης32.000ευρώ.
-Κωδ.100ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιστονΤριπόταμο,5.800τ.μ.μεδέντρα
ροδάκινα,πολύνέα,έχεισταγονίδια.Τιμήπώλησης20.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.950τ.μ.στουςΓεωργιανούςμερεύμα,
νερό,θέα,42.000ευρώ.ΚΩΔ.84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημαστο κέντρο 45 τ.μ. μεπατάρι,

πλήρωςανακαινισμένοενοίκιο180ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορέςτηςεβδομάδας
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο 

Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 
400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. 
γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπε-
δο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανα-
καίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
125μ2 1οςόροφος 4Δ-
ΣΚΧΛΚWCΑΠδιαμπερές
110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90μ23οςόροφος2ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΠθ.σταθ.ατ.λέβη-
τας82.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-
ΚΤΛΚ48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
68μ2 2οςόροφοςλούξ
τζάκιατ,θερμ.αποθήκηθ.
σταθμ.65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
85μ2 4ος2ΔΣΚΧΛΚατ.
θερμ.κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοι-
κία90μ2  εντόςοικοπέ-
δου800μ2σούπερλούξ

80.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
70μ21οςόροφοςκέντρο
30.000€
8)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα
100μ23οςόροφοςκέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο
κτίσμα εντός οικοπέδου
900μ240.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
287μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
110μ2κέντρο75.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Κατάστη-
μα118μ2κέντρο (νοικια-
σμένο)140.000€
13)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο
409μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανα-
καινίσειςσπιτιών, καταστημάτωνμεπροσοχή
στηλεπτομέρεια,πολύκαλέςτιμέςκαισυνέπεια
στοχρόνο.Τηλ.:6944764477κ.Δημήτρης.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από
τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερες
πληροφορίεςστο6981088721.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με
ζάντεςαλουμινίου205x55x16σεάρι-
στηκατάσταση.Τιμήευκαιρίαςλόγω
αλλαγής Ι.Χ.Τηλ.: 6945 495566 κ.
Βασίλης.

ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:
Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια,
αποθήκες, αγοράζωπαντός είδους
παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μη-
χανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και
παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971
678756κ.Παύλος.
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P Τις νέες τιμές στο πε-
τρέλαιο και την ισοπέδωση της 
καμπύλης βλέπω τελευταία και 
ανακαλύπτω ότι το αγαπημένο 
μας μάθημα είναι τα μαθηματι-
κά…

 
P Στο μηδέν λέει η τιμή 

του πετρελαίου λόγω κορω-
νοϊού. Καλό θα ήταν να έχου-
με μια πανδημία κάθε χειμώ-
να ε;

 
P Αυτός ο ιός μάς έφερε 

και πιο κοντά… και πιο ζεστά.
 
P Φανταστείτε ότι πήρα 

αυτόν που μου βάζει πετρέλαιο θέρμανσης να 
μου φέρει κάναν τόνο και με ρώτησε αν κάνω 
ευκολίες πληρωμής.

 
P Επίκαιρος διάλογος:
-20 ευρώ βενζίνη παρακαλώ…
-Αν βάλετε 30, έχουμε προσφορά και μια πε-

τρελαιοπηγή!

 
P Παρά ταύτα, εμένα οι από εδώ και μετά 

Μεγάλες Εβδομάδες με τρομάζουν.
 
P Διότι και η οικονομία μας κρεμάται επί ξύ-

λου. Σε βαθμό να πεινάσουν αι γενεαί πάσαι.
 
P Κατά συνέπεια, μετά το Πάσχα των κα-

θολικών και των ορθόδοξων, 
έρχεται το Πάσχα των δια-
μαρτυρόμενων.

 
P Η ύφεση θα ξεπεράσει 

εκείνη του 1930. Πάρτε τώρα 
τη Ζωζώ για λεπτομέρειες.

 
P Και στη Γιάννα για δα-

νεικά.
 
P Εμείς πάντως με την 

αγάπη, ήμασταν οι δυο μας 
φέτος το Πάσχα και διασκεδά-
σαμε με ξένα τραγούδια. Κάνω 
come back, Ραμπί Ραμπί μασι-
αλά κ.ά.

 
P Ενώ κατά τις 5 το απόγευμα μαλώσαμε 

για τα πολιτικά. Τα έθιμα… έθιμα!
 
P Για γλυκό φάγαμε κάτι… ελιές κουταλιού, 

που αρχικά προορίζονταν για ξιδάτες, αλλά η α-
γάπη μπέρδεψε τη συνταγή.

 
P Κατά τα λοιπά επιστημονικά. Ανακαλύ-

φθηκε στα βάθη της θάλασσας το μακρύτερο 
πλάσμα στον πλανήτη. Εκεί δεν φοβόμαστε 
τον συναγωνισμό.

 
P Και:
 Ένα ηλικιωμένο ζευγάρι που περνούσε δύ-

σκολα σκεφτόταν πως θα εξοικονομήσει μερικά 
χρήματα. 

«Το πήρα απόφαση θα βγω στο πεζοδρόμιο» 
λέει η γυναίκα.

«Τι να κάνεις στο πεζοδρόμιο στην ηλικία σου 
καημένη; Όπως έχεις γίνει θα σε διώξει και το πε-
ζοδρόμιο» της λέει ο άντρας της γελώντας.

«Καλά εγώ θα βγω και θα δεις» του λέει αυτή 
πικαρισμένη.

Τα ξημερώματα γυρνάει πίσω και πετάει στα 
μούτρα του άντρα της 30€.

«Μη μου πεις πως βρέθηκε έστω και ένας 
άντρας που σε ήθελε;» της λέει αυτός έκπληκτος.

Κι απαντάει εκείνη:
«Ένας μόνο; Τριάντα!»

Κ.Π.

Στην κατάργηση του προγράμματος οικονομικής στήριξης 
επιστημόνων με τηλεκατάρτιση προχωράει η κυβέρνηση, 
όπως ανακοίνωσε χθες το απόγευμα ο υπουργός Εργασίας 
και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιάννης Βρούτσης, με γραπτή 
δήλωσή του. Ωστόσο, διευκρινίζει ότι οι επιστήμονες τους ο-
ποίους αφορούσε το πρόγραμμα, θα λάβουν κανονικά την ε-
νίσχυση των 600 ευρώ για τον Απρίλιο χωρίς προϋποθέσεις.

 Αναλυτικότερα, ο κ. Βρούτσης αναφέρει τα εξής:
 «Σε συνθήκες έκτακτες και στο πλαίσιο των κυβερ-

νητικών μέτρων για την αντιμετώπιση της πανδημίας του 
κορονοϊού, επελέγη η στήριξη έξι επιστημονικών κλάδων, 
μέσω ενός προγράμματος ασύγχρονης τηλεκατάρτισης, με 
επιταγή κατάρτισης (voucher). Στόχος του προγράμματος 
δεν ήταν μόνο η στήριξη του εισοδήματος του επιστημονικού 
δυναμικού της χώρας, αλλά και η αναβάθμιση των ψηφιακών 
δεξιοτήτων των ωφελουμένων, με προφανή οφέλη για τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό των αντίστοιχων κλάδων και, κατ’ 
επέκταση, για την ελληνική οικονομία.

Επομένως, κλειδί για την αναβάθμιση των δεξιοτήτων 
των καταρτιζομένων και τη δημιουργία προστιθέμενης αξί-
ας στην οικονομία ήταν η διαμόρφωση ενός ποιοτικού περιεχομένου 
κατάρτισης. Δυστυχώς, το περιεχόμενο, σε πολλά σημεία του, δεν 
ήταν αυτό που αντιστοιχεί σε ένα τέτοιο πρόγραμμα. Και, βεβαίως, δεν 
υπηρετεί απόλυτα το σκοπό για τον οποίο αρχικά επελέγη από την κυ-
βέρνηση.

Για το λόγο αυτό, αφού προηγήθηκε σχετική έρευνα, με απόφαση 
του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, το πρόγραμμα οικονομικής 
στήριξης επιστημόνων με τηλεκατάρτιση καταργείται. Οι επιστήμονες, 

όμως, τους οποίους αφορούσε το πρόγραμμα, θα λάβουν κανονικά την 
ενίσχυση των 600 ευρώ για το μήνα Απρίλιο χωρίς προϋποθέσεις.

Ταυτόχρονα, με εντολή του πρωθυπουργού, ξεκινά αξιολόγηση των 
Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης, μέσω ενδελεχούς ελέγχου της 
ποιότητας των προγραμμάτων κατάρτισης και ανάπτυξης ανθρώπινου 
δυναμικού. Κάτι που δεν συνέβη, βεβαίως, τα τελευταία χρόνια.

Μέσα στην πρωτοφανή υγειονομική κρίση, η κυβέρνηση δεν σταμα-
τάει τις μεταρρυθμίσεις. Γίνονται, σε λίγες μέρες ή εβδομάδες, πράγμα-
τα που δεν γίνονταν για χρόνια. Χτίζουμε, όλοι μαζί ένα αποτελεσματικό 

κράτος, που εμπνέει εμπιστοσύνη. Τυχόν αστοχίες, όπως έγινε και σε 
άλλες περιπτώσεις, εντοπίζονται και διορθώνονται».

Δήλωση Τσίπρα
Για το θέμα για το οποίο ο ΣΥΡΙΖΑ άσκησε πιεστική  κριτική στην 

κυβέρνηση για την μέθοδο της τηλεκατάρτησης που επέλεξε, ο Αλέξης 
Τσίπρας, σε ανάρτησή του στο  facebook  αναφέρει:

«Η κακήν-κακώς απόσυρση του προγράμματος της τηλεκατάρτισης 
από την κυβέρνηση, μετά από την ογκούμενη αγανάκτηση και τις αντι-
δράσεις που προκάλεσε, συνιστά ομολογία αποτυχίας αλλά και ενοχής 
για τη κυβέρνηση Μητσοτάκη.

Ενοχής για το τεράστιο σκάνδαλο στο οποίο εμπλέκονται συγκεκρι-
μένα επιχειρηματικά συμφέροντα που σύμφωνα με τις αποκαλύψεις 
των τελευταίων ημερών συνδέονται ευθέως με το ίδιο το κόμμα της ΝΔ.

Η κυβέρνηση της ΝΔ βρήκε, καθώς φαίνεται, τη κρίση της πανδημί-
ας ως ευκαιρία για να στήσει δουλειές εκατομμυρίων. Η απόσυρση μετά 
τη κατακραυγή, ωστόσο, δε λειτουργεί ως «κολυμβήθρα του Σιλωάμ».

Οι Υπουργοί που παρέλαυναν νυχθημερόν από τα ΜΜΕ εκθειά-
ζοντας το πρόγραμμα-φιάσκο και κουνώντας το δάχτυλο στους επι-
στήμονες θα πρέπει τουλάχιστον να ζητήσουν μια συγγνώμη από τον 
επιστημονικό κόσμο.

Ο δε κ. Βρούτσης, όσο ακόμη βρίσκεται στη θέση του, τόσο μας φα-
νερώνει ότι τη δουλειά την έστησε με συνευθύνη του Μεγάρου Μαξίμου.

Ο κ. Μητσοτάκης δε μπορεί πια να κρύβεται πίσω από τα χάδια και 
τα λιβάνια των ΜΜΕ. Οφείλει να έρθει στη Βουλή και να απολογηθεί για 
το οικονομικό σκάνδαλο πρώτου μεγέθους που επιχείρησε να στήσει 
εν μέσω πανδημίας, υποτιμώντας τη νοημοσύνη του επιστημονικού 
κόσμου της χώρας».

Αποσύρεται η τηλεκατάρτιση, κανονικά 
η ενίσχυση των 600 ευρώ στους επιστήμονες
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